SHM7EE

EANBUERNZTFTEE

@

fiEEiEAN BEIT#HRELRES



H

BANBEMNEFPXTFREHSBUAERESD)
I BX¥SEXRURRS

ooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooo

1 VEAEEEEY T RAXS)) ccecretetrectcttctectcctcccccccccccnes 3
2 INOBYTEZEY —E A[XS) cereecreccesctctctttsctccccccncccccans
3 IBERFENEEEY AKX ST cececcreccccccttctitttttttttetttccnnn 6
4 BERITHEEY —E AKXy cececererecccctttcectcectctccctacocnns 8
O FBBNEEPLEX IS cecceeccccreccractesttrsscesccsccccsccsccces
5 HUIFEHEHEME T HE Y — A [X4)  secsecctrcctettctttittticcens 11
6 HUIRENAER BEETE LY —E A[XS)  ceecvececceccecccsccccccccnns 15
7 Hu oL TEEEEY P AXSy 0 ceecccccctcittitittitiicicnnnn 17
I BEEEHEPLAERXSS cecvecverccccccstocstrsstrssccctescccsccccns
8 AIEEHNE S ETEIE Y —E AKX ST  ccecececccccccccctctcccecanes 20
9 B —iRUT —FHHE Y —T R[XS4) ceccecrecccctttcttttitcicenens 29
10 ZFAEHUEE 2 —FHE Y —E R[X S ccececcccctcsctccccncccccncns 24
11 R RFAEALEZ—FFET—E AKX Sy ceeeecccccreccccnnns 2%
12 BB X —FEP L Z[XLS  ceereeccccttiiiittttiiiiaaa. 28
13 [F/ERHEEE Y —E AKX 4T cececerecccececcstttitectttcecacncncns 30
14 FEHWERIREBEE Y U AKXSL)  cececcrecctctctcctiitetccnnes 32
15 FELDFEE ATERIREEY AR crecececcscstccctccctcccccnns 34
16 AfE XA EE Y —E XXy cererecrecrctectcccctccccccnns 36
17 NEF RN B SR EE Y — AKX cercecesstctcrctcccccccccnns 38
18 HE BRI H| B Y — AKXy ceeeeceesoesccccccccccccncns 40
19 H AR TR Z—FE Y —E A[X 4y 0 ceececcccccccicicccns 49
IV IEEEEEENLERXS;  ccrccrrcrrecrctecctcttcrtsttsccssssscccccnss
20 BOAVLHitEtt b 7 —fEEHEE T AKX S ceeeeeeeee 45
V NEEIEEEBERKS;  cccveeerrretresscttrcsccrcsstccsctecccccncns
21 ZHRANMETEEY — AKX Sy seececerctcsctetcctctscccccsccccaceces 48
22 EPATITETEZEY — U A[X Ay ceereccscscscccccctctcecectcectcccaces 51
23 /NEAE LSRRI Y — B R[XS)  reeecccccccccccccctatacccaans 54
24 FBENET AV —ERBEZE Y —E A[X Ay ceeereccecccccccctcctcccccnes 57
VI BEAVNVEHEH —ERBEILAER S cccvreecccrcccccsccttnccnnes
25 FENDNVAIL T EZEY —E A[X Sy cecescecesctccitctccttececcens 61
26 FHIR TR E Y — T A[XS) creerecerecccstcccctcccccccccccccncnns 64
VI HEIESHHREBEEI ARSI cccecrecceccttstotcttstcccctcccsccnnes
27 HFEIELSTEE Y~ RA[XST cceccccerccccctrcccttccccectctcccccons 67
W AABUESNXFPHERE - EEY—EXARS 69

=

!

{

O S S S S A S SR A v

S

SRR S

RS

D
[ep}

!

{

14
16
18

21
23
25
27
29
31
33
35
37
39
41
43

46

50
53
56
59

63
65

68
70



EANBMEERE

FE—H K
SRMTEEENBMESN GRS
HEFRENICLAINE (Bpr:FHM)
BhEFRHE A E|Y G OE
PN 7 T H BE|TE S S LES

709,915

FEEEE SN EZFHR)=(1)-(2) -10,773 | -7,844 2,929
TR Bl ST L DI K
BERE
e R i
WREEE L MG | 3651 5237 L1586
T ER B E &N Z24H(6)=(4)-(5) -3,651 | -5,237| -1,586
Z DMDIEBENZLDINEK
EhEFHH B |y g ~
e W T & @|7 & m| ¥ LR

FDMOTEEZ HEHS®) 88,546 | 101,024 | 12,478
ZFDOMDOIEENE &N ZEFEH(9)=(7)-(8) 1,517 | -15,346] -16,863
TEE X H(10) 12,948 9,673 -3,275

WHIE &I R A FH(11D)=3)+6)+9)-(10)| -25,855 | —38,100 | -12,245
AR XA E &7 m(12) 25,855 | 38,100 12,245
YHIRZHEEZRR11)+12) 0 0 0




BEEELRRS

BB IR
WERXRGEEINEFEE
HEENILDANE (BEAL:FH)
HERE A E E|Y £ E
I | & /N FTHEHE|TEH S kS

FEEHIAG)

HETEIXHE) 27,757 | 17,335 -10,422
FEEEE SN ZFR)=(1)-(2) -5,698 7,517 | 13,215
TR RS L DI
EhEFR B BT E E|Y £ E
el - T oo w7 8w T iz
Fa R B fm I AGH(4) 0 0 0
e A B & = HHEH(5) 0 0 0
MR B 5 &N 2 Z58(6)=(4)—(5) 0 0 0
ZDMOIEENZLBINK
EER B A E E|Y £ E
PNE: /N THE|ITHE®R S RS

ZDOMMOTEEN S HEFHS) 31,731 | 36,731 5,000
FDOMDOIEENE &I ZEE(9)=(7)-(8) 2,508 -7,991| -10,499
T g H(10) 3,055 3,067 12

e I &IV 37 SERE A EH(11)=3)+(6)+(9)-(10) | 6,245 | -3,541 2,704
BRI EL&EE(12) 6,245 3,541 | -2,704
YHIR I E &7 E(11)+(12) 0 0 0




HENEEEEY-EXRS

HIHE3 (@)
EaIN S AME
FERBLDNK (BAr:+H)
EYEFHB B 4 E|Y 4 E
7N 1 T B &

- ‘,<-<‘__ e - e ;*:v »‘x. ok

| BEBIA 11,480 | 11,360
Rl = EINA 635 650
| BRI BRI A 635 650

= B L 2 A A

—IREFT S B TR - A PERFE TR

ﬁ, N
SEIUR BRC S A L 4 3 | o T BRI 5 T TSR,
B TR TR i 4o i Ty e

% B3R 3 1,802 | 1,802 0 B
e B i = 1,522 1,522 0 |[H=- B =g
P BRI S Y 280 280 0 |FFas B
KIE LBV 3T HY 613 648 35
| A58 i B S 613 648 35 | & A (EE)
PREHE S H 10 15 5
R 32 10 15 5 |MEREouIR A Gk) | HERRAT I ()
THFERR B L B S 2,130 127 -2,003
|EiRE 2R B 1 B 2,130 127 | -2,003 |Maskigsess Gk - e - 1)
PREREE S H 105 105 0
Bt 3 1 105 105 0 [r# B (105)
BRI 11 0 -11
| SRR 11 0 11
B ko dan 11 11 0
B s 11 11 0 |MEskiE e AL k) . BREHAL ()
EREE 1,028 500 -528
[t 32 1,028 500 528 |Fr A e S T
S A 25 24 -1
B sdit 25 24 -1 | R B (k- 76)
T 3 14 246 232
(s 2 14 246 232 |isgkt, w7 KBRS (BB BIEHE)
EBTEEN 772 858 86| _
EHEAETH 772 858 86 ?gﬁﬁgﬁ@?%ﬁ)ﬁ@?&%ﬁc:%
HBLATRI 8 7 -1
%ﬂﬁéiﬂj | - SURIFIARAL THELBL (4)
BRI E S
[ e B S 126 111 —15 |& B dm s 1L
FI1 il 8 A 2 32 1 71 54 -17




EANEEERY-ERRS

BERH FOE|Y £ E
PNE: /I HE|ITHESHE SR Lk
FIRIBIAZ 2 H 71 54 17 ﬁ%ﬁ”}fﬁﬁoggﬁkﬁﬁgﬁé ON
BEERE 367 379 12
B CRES B BRIV LR R
BIEERE 367 379 12 | &8 kiE - fRINESR BN, kSE
- B EREEENGE
FERLI T H 50 90 40
E= e 50 90 40 | SRR FHOR
W E 121 121 0
VROV E T H 121 121 0|EREE
B 833 835
) EHH(716) . 2 EE (55) . BAEEE|
BT 833 835 2 |evs—£%0) RS (12), JCB-
xX9IA
HEFE X HEH2) 8,097 5,933 | -2,164
FEIEEBE SN ZFG)=(1)-(2) 5,404 7,442 2,038
MR B &I L DI K
BEFRHE FEElY £ E :
x| | /I |7 oo R fi%
TR R E I AGH4) 0 0 0
a2 X HEHG6) 0 0 0
TR B F &SI 24 (6)=(4)-(5) 0 0 0
ZDOMDIEENZIAINE
EhEFHH = pEly F oE
INE: I HE|TES® S GRS

MR K IR ARITA

INEmArEE

1,802 1,802
[sigimesse— msmaremim| 1,802 1,802 0 [EAEERERA
i 78 B PR 2L A X 4 [T A A 0 2,000 2,000
]ii&izmmkm—*szgggﬁv—mzﬁrﬁ&)\ﬁm;\(w 0 2,000 2,000 [Euk oA —FE YT X I A
SRR ZE LA X 5y AR A I 605 635 30
(B St A5 B A XA () 605 635 30 PREEFE -8 OE R T RIS R
BEDS MR ALY -t AR LR K SRR A A 230 263 33
[ v 3y -0 AR S R A S AGD) 230 263 33 | W L E MR MR B R T R
LD DTEEIAGHT) 4,700 2,063

NMEBRBOIHES S

S L [ 40 T AR 1

SR B AK S TR A & () 5,300 10,000 4,700 |HIREAHEEVHEEE (B RTR)
M TR EE VAR S ERA ST G 5,050 2,560 | -2,490 P iREHEER (SER)

FDMOTFEZ HEFH®) 10,351 12,607 2,256
ZDOMDIEENE &N L ZEE(9)=(T)~(8) 7,714 | -7,907 -193
T & = Hi(10) 2,500 2,500 0
YHIE &IV ZEEE A1 D=03)+(6)+(9)-10)| -4,810] -2,965 1,845
AR XA E &7 R (12) 4,810 2,965) -1,845
VR ZINE&EEAD+H(12) 0 0 0




IOEAEEY—ERRS

B3 ()
eI
FEFEBIC LI (i : )
RYERH w4 e 4
2 R e e

7N

EEeIA

SRERIRAD

T ST

462
[/ o R S A 480 462 -18 [fEAE LD E RS
480 462  -18

S S .

5 1
E=itciy sdi 5 6 1 |F=s e
WS EE S 17 12 -5
L& (e E = 17 12 ~5 |ERIR - FEFE HAPR L (e R
FEEI S H 8 8 0
e :

EEMRSFEN

ST e
NS 480 462 ~18 |/, B S B R S
FEEEZHE) 510 488 -22
HEFENE SN EZFAR)=(1)-(2) -30 -26 4
MR B R & L BIN K
HhEFH Al E|Y £ E
e T ¥ 5|7 5 om| T i
i NN Y 0 0 0
TR E X HEHG) 0 0 0
T e B &N 3 ZE5H(6)=(4)-(5) 0 0 0
ZDMOTFENC L BINK
BER B ml O E|Y £ E
x| ] /15 ¥ 5 om|7 8 || T %
ZDOTEEINAFHT) 0 0 0
ZDMDOIEEN X HEHS) 0 0 0
ZDDIEENE &I ZE5E(9)=(7)~(8) 0 0 0
T 3 H(10) 105 67 -38
LR &I ZEEAFH11D)=3)+(6)+(9)-(10) -135 -93 42
AR N E &R E(12) 135 93 ~42
YHIR T E & EE(1D)+(12) 0 0 0




RBEIEFRY—EXRS

BI#%3 ()
F eI E
FEFEITIDNXZ (HA7:FH)
EhERE AT 4F E|Y 4 K ;
B wu gm| R W

%LBZA s . 6’099
RIS LA A TR 5%
=SSNSO —

SIS > H
BB
FERBHEQ)
FEEEFESIZEHB)=(1)-(2)
MR I L DN
BERHE BT E ]
x| | /] gggﬁ%g% ik i
i e NN O 0 0 0
e 5 B % S EH(5) 0 0 0
e 5 e i 5 B N L 2= A (6)=(4)-(5) 0 0 0
T OMOIEENC L DHINK
BERH 1] W
B BB R X 55 I A 9,689 | 10,321 632
HUSAEALHEE E Rt K4 R A S IUA L) 7,874 8,632 758 | (O BUEEE196)
SR AEHER e 3 25— AR Sy BT A S A () 1,815 1,689 -126
EREFEEN S XS HEASIIA 1,102 3,263 2,161
AEFEEHE SR E L - AX S FRASIAGY 1,102 1,173 71
Hil A iE - 7 —HE T — AR SRS (L) 0 2,090 2,090
NERREEN SR SERASNA| 6,697 6,692 -5
RN LA 5y R A SIAGL) 3,839 3,992 163 | (5B IEFE202)
BT EEEY AR S ERA LA 1,751 1,531 -220
INEAE SRRt AR 53 BT A S A (R 740 786 46
BRAMET (-t AEEES - ARX 55 A A S IUA (HL) 367 383 16
REAN B~ ABE LA RS PR AL ITA 2,884 3,764 880
REAS AN T S — L A 4y R A £ A () 1,615 1,780 165 | (O BHERE4)
MR EFE AR S EEASIAGD)
JRHE P Y BT B A TR & BUR I
FEREF YR LS TS BNIA] 11,230 o| -11,230

COMDEBRNTHD _

BB SR | 16| 40z|  sse |
O FEAR S BN AS  T E PE E HH VERE BRI &

T W S A 90356 | 23.638| 3282

ER T UL ST & T 20,356 | 23,638 | 3,282 |iEmm A TS
ZOMoIEE R HEHS) 20,372 ] 24,040 3,668
ZDDOIRENE &I ZEE(9)=(7)-(8) 11,230 0] -11,230




BB EEY—EXRS

EERH Al E|Y F E
x| ] /1 T uE|T 8w T iz
T E 3 H(10) 0 0
YHIE &N KR EF(11)=(3)+(6)+(9)-(10) 0 0 0
AR I E &R (12) 0 0
YHIRZHE SR 11)+12) 0 0 0




ERRTERY—EARS

B3 (@)
EEANS A ES
LI LI (i - )
B H w E|L F E ~
Y iIEEY B LES

7N

ERERAWRIA

"9.040 |

140 |

ZOMOBHETA

8,811

— AT &I A 900 900 0 |t
REFEIA 1,140 140 PEEFH

8,811

FUREHA

17 20 3|
| B % 22 ¥ LS SR ORI 17 20 3 |0 £ R
FHECBHA 60 60 0
FHECBHIA 60 60 0 *;Sz%ﬂr(/)
= EUR B 4T A 5 84 | |
[T TS 2 BRI BB Y I A 2 84 e Fl B,

mRRREH

1,97

R R

105

0 7,400

e B A S o 7400] 7,400 |&E TR BERR A EEE \(HH
JEH BB AR 53 H 0 425 425

EHPMBREIH 0 425 425 | B 7 7 U AHERIR A SR N R
e BB > 286 313 27

fa B > 286 313 27 |BARBXE, BRXE, 7N 7RSI ER
THFERS B 50 S 53 155 102

T2 L 2 53| uss|  10p [FWEICEE SERAAREATL
TRBREE S HY 14 0 -14

|2 14 0 14
Y pepdi 0 12 12

| S 3 0 12 12 |ae =gy — =k
7 e S 18 251 233

|t es 18 251 233 [ EZE 8 -7 —F 7SS &SHHL
EREE: S 46 39 -7

G- st 46 39 =7 |S B R - TR
B(EEMRE S 0 27 27

[ Em R 0 27 27 | BN, BILREE
JRERE: 3T 0 237 237

2 2 0 237 237 [t 72 K07 K — KRR T4 7 SR B i 5y
EBEFERIH 0 280 280

E3ieSis sa 0 280 280 stz
FHCEL S H 33 28 -5

| FHop 33 28 -5 |ksk FH0E)
FLBLARE S H 4 6 2

4 6 2 |TEEBI6)

105

it sdit

105

105

BEERE




ERRITEEXYEXARS

#hEFH o | pElY &
el o | & w| ™ i
B HFELESH 10 6 -4
E=ity s 10 6 -4 [,
FIll B2 37 1 40 103 63
| FIVRI LA 2 32 40 103 63 | R (Fite- i) . F 73 - ERERI
1 {E E R S 11 13
[ (5 i X 11 13 2 |sALiksert
FECBF 21 20 -1
| %0k 3 1 21 20 -1 [Rr Fao
WHE 100 200 100
1,185 1,294 109
iR Bl 4 32 Y 885 894 9 XA LR B
R EB &3 H 300 400 100 [HEEFHHFAVHL
FIEIEEMEN2) 1,821 10,914 9,093
BERHE SN ZHR)=(1)-(2) 158 101 -57
By e () 1153
EERH AT E|Y & E
x| 7 T H B %gﬁﬁ R iz
MR AR FINAGH4) 0 0 0
M AR S EHG) 0 0 0
i 3% B i 5 B A I 2= (6)=(4)-(5) 0 0 0
ZDMDIEEN DN
EERH g & pEly &
] n eI i
0 0 0

SR TS IR —

prayyesvae |

2
ek kB AT | 6 0 "6
|%2t>®#’é AT TR AR S A3 H ) 6 0 -6
I HEARRRE L Xy AR 1,000 ol -1,000
R s AR SRR AR X () 1,000 ol -1,000
Z D DOTEEN S HEHS) 1,008 84 -924
FDMOIEENE &N K ZFE(9)=(1)-(8) -1,008 -84 924
FiiE ZH(10) 450 500 50
W2y &IV S AR A 1 D=3)+(6)+(9)-(10)|  -1,300 -483 817
ATHIR I E &7 (12) 1,300 483 -817
YHIR I E&EE(D+(12) 0 0 0




HEERIL R X 5

o5 B U
AR ESINTHEE
O TEH T L HINE Atz 1)
EYER H B4 E|Y EE
~w o N EY T (L S

A

FEIFERE SN ZEZFB)=(1)-2) -11,417| -16,295 -4,878
TR B L DI
BERE Al F E|Y F R
<[] a2 BRI i

MR B S B &I Z=56(6)=(4)-(5) o]l -1,665 -1,665
FDOMDOIEENT I DINE
EERE Al OE|Y £ E -
x| /I TR BE|TESE S Lk

ZDOMOTEE T HEFHS) 14,539 | 20,752 6,213
ZDMDOIEENE SN ZFR(9)=(7)-(8) 4,870 6,548 1,678
P& < H(10) 1,089 1,093 4

W HIE &IV S FEAEA EH1D=3)+(6)+(9)-10)| -7,636 | -12,505 ~4,869
AR E LR 12) 7,636 | 12,505 4,869
YHIRFTIESFEE11+12) 0 0 0

10



MR HEE R E Y —E AR S

BI#E3 (@)
BN HE
FEFRENCIDNE (BEAT : FH)
s BERH % g o, -

799,350 | 100,000 |

Ul A
HIsk AR AR BN B &I A 5,351 5,000 HUBALTEE) (FEE)
HEEE HBh &I 95,000

AR MER)

576 |

551 -

2 NS BE 2 VA

~95
o =g A—Ek (20 X 2 L EBEE(32). Y-
R AR EEIA 576 551 =25 |7 (13) . IR (17) . BEARRBR (12) . #'Y)y

ESE=IN {ON HAEAEEEE A
HEA 345
HEA 237 %, MR AT ERRE, BB, Bl b

R TATIENRGRESEBEIA

108

WA 7 TAT IR B

W8k B Ak 3 53,024
[k B s 2 53,024 PN e X
5% B B 53 28,110
[k B B 53 28,110 B L (K - hfeh)
B BB AR 53 11,653 _
HH B S 11,653 ggﬁg%%%é%gﬁ%&w H

T E R B 3 H

=R

JEFHRIR- TR

KiE 296 262 -34
| A e = 296 262 34 |E& - 1A AKEARGK - T6)
R S H 15 14 -1
R 2 15 14 -1 |eras
VHRERR B B S 128 104 -24
| Ve B L 7 B S 128 104 -24 |ssiEar T e
PRIEBE S HY 797 1,125 328
BB 1 91 1,125 328 t%ﬁ?%%%;)ﬁ@?&kw%r@
BRI H 2,609 2,572 -37 )
B 1,419 952 -467

11



Mg Bt EE R —EAR S

EhERH

k

I 2 BE .

BURMERFE S H 775 492 -283 |HEM., AR, AR

LA BB S HY 644 460 -184 |HVU AR
B b dan 815 704 -111

B Esan 815 704 —111 | LA, T AL
il GeCik- s 70 106 36

|Z=B & 70 106 36 |#gsnmmng
EREE ST H 10 10 0

G s 10 10 ESN
WS EME S H 106 112 6

| (= e 2 = 106 112 6 [l R (FA4, Hi6)
KA 87 47 -40

i isdt 87 47 40 |25 EE SR
TR 3 HY 1,649 1,487 -162

st s 1,649 | 1,487 ~162 |72 X0 (2.5E15))
EBT A 2,653 2,984 331

) S IBT0) BB (1850 i
EBTLE S 2,653 2,984 331 |H(46), AN AFxy7 (238) | BB AFRER
(122). ER B BEEBE TR (K

FER S H 7 600 593

|0t 3 1 7 600 593 |ERIs#+
FABLAGESHY 2,251 104 -2,147

[ BLARR 2,251 104 | -2,147 |BReoFngEet, WE#BL(101)
Tl - A B AR S HY 10 10 0

10 10 0 |v=T 3B FkH

- S B S

A 691 746 55
[l A 2 3 691 746 55 |2 1
iR B AT > H 454 385 -69
| e 2z 2 X 454 385 69 |mi B % et
THERF 702 = H 404 545 141
[FTHERF 722 3 1 404 545 141 |BHES %
EHHEL BN 534 792 258
Ez i S 534 792 258 |BEHs e EEFTHIS7 Ly
TS A 2 57 [ 624 496 -128 |
, F SRR E G
ETRISA 2 32 H] 624 496 | -128 ﬁ{ﬁﬁﬁf@%‘g/ B E (53)
WS ERE S 945 1,013 68
e A 3 945 | 1,013 68 |ttt EaEft
SEmE M 22 25 3
i3t 22 25 3 |rEsmesx
PRSPRES 378 189 -189
[R=PEk 378 189 189
FEB S H 549 538 -11 _'
) TR A SRR R R
FEBI 549 538 -11 |&L. B, ReEREHEH
= HPEH R
B 25 25 0
|3 25 25 0 |BumiT s e R T
ERIREE N 87 99

FRRER S
Brel 2,520 | 2,520 0
| D g B Rl 4 3 HY 2,520 | 2,520 0 |EBRBREK

12



Mg EE R —EAR S

BErE A F OElY £ E
T @ gl y moml R LES
mAaEEE&XH 37 37 0 |t EHEFE - 1H)
FOMOERETH 850 0 -850
FEFHTHEH) 129,062 | 110,941 | -18,121
FEEHE SN ZFAG)=(1)-(2) -4,703 | -9,580 | -4,877
MR BRI LD
EERE BT E ElY £ F X
x| ] I T 5 w|7 5 om| T =
TR EfE F A GH4) _0 0 0
22 BT ONl L R “o| 1,665| 1,665
|58 B R OV i Bs3 HY ol 1665| 1,665 —rPC(9%B)
MR B & S EH(6) 0 1,665 1,665
TR BN 5 E &N Z24A(6)=(4)-(5) o] -1,665| -1,665
FDMOIEENZ L DN
EhERE AT E|Y FE
e g 75| o T i

[Eitencrmmemmn | 2000] 5350| 3,350
AL R B E LA

BRI A SIUA
i m B sy AR ARG | 5,300

RN R X SERASIAL 3,271 -363
FRIN EEE AR SRR A LI L) 1,261 -243 |G EBILBRER S
BEFT EEE AR SRR A LI A G 1,143 -89 |MBE BB RETR S
IS Rt A 4 R A S I (L) 512 70 (REEHIERERLRS
SRAET A -t REE YL R K5 R A LI A ) 355 -101 |REFBEILBRER S
REASV B —t RS ZEHLR K 5 R A ST A 788 194
REAN LT A 4y R A ST A () 670 130 |G FGEILEREK Y
BB E - AR S RIRA S AGL) 118 64 |REEBEILBRE Y

COMDEIRIGD

C [Eu ke AESH
ey e - 3 R FEF B

B R KB AR | 9.676| 10.434] 758

A EE FEY AR R A &3 () 1,802 1,802 0 [ENEERE R

B ST R A Sy B A &3 HH () 7,874 8,632 758 [RBEFESL Y K~ (D BIUBFE196)
ZRE LR X Sy [ A& 37 30 2,970 2,940

B R 3 — A A RAS X (L 0 100 100 |FAIRA 2 S

AT 5 — T — AR AR A S K H (H0) 0 2,850 2,850 |FAYRAS 2 4y fd

FELOEE - AELE TR - RS G0 10 10 0 |FHIRAR RSy #

TR SRt A S A S K G 10 10 0 |FHHIRARN RS

NETHEOERLETES —C K HRRALEH (1) 10 0 -10

5 S L5 7 T A S

13



iR HEEE R Y —EAR S

B EFHH BT E EE|Y EE
x| /I FTHEBE|THEHE SR Lk

il R E L AR S R A S () 3,000 5,500 2,500 Mgy o TEEEY R~ (Fos HEHER)
ZDMDOIEENZ HEHS) 12,724 | 19,063 6,339
ZDOMOIEENE &I K ZZEA(9)=(7)—(8) -1,365 177 1,542
T E < Hi(10) 1,000 932 -68
YR &I ZFEAHOD=03)+6)+9)-(10)| -7,068]| -12,000] -4,932
ATEAR TN E &R (12) 7,068 12,000 4,932
WHIR XA E & E(11)+(12) 0 0 0

14



MR R E X U —EXR S

BIHE3 (@)
LI AME
TR LB (i )
HER R E] Y
+ 0 |7 o LES

RB &I

| AR AR e B A B 4 A 26,336 1,636 [miffBh4 (NFE25682, EEE654)
Loy anrz RN 13,679 879

TR SR

3707 |

17,386 | 21,093
[ B e 3 17,386 | 21,003 | 3,707 |AtE- =y
B B 530 H 6,699 6,265 -434
[k 53 6,699 | 6,265 434 | & (k- )
IEFE B AR 53 H 5,254 5,030 -224
[JER BB A5 X 5254 | 5,030| 224 [rmEmER5GER)
1EERBFI B S 5,105 4,522 -583

PRBRBEZ HY

2 (R I TR 5 BRI

[kl 3 182 208 26 |HIEE(RIR , HH O (40)
BRI 1,158 1,226 68

| &l 1,158 | 1,226 68 |$56RFI kL, i - AR — 1k}
I S H 468 480 12

EHE R 2 3 3 3 0 fpeE

IR S Y 465 477 12 |
7S H 0 10 10

B Esan 0 10 10 | BB BHE s IBHL
S ERE S 12 11 -1

| {2 X 12 11 ~1 |scBELE
S 0 1 1

s 0 1 1 |resmams
EBEEE N 12 12 0

- 0 |PESEMALIRZRER} (12)

1

|l A 3 S 168 169 1|z
B A S 70 70 0

g et s 70 70 0 |mE e
WHERF 8% 3 H 8 9 1

[FFHERT 722 3 1 8 9 1 ez
HEHEML B 177 193 16

ki s 177 193 16 | Es e
FI1 il S A 2 52 1Y 30 20 -10

15



HISBHHERIBERE R —EXR S

HER A Al E|Y £ E S
PNE: I THRE|TEHEHE S GES
FlRI AR 32 H 30 20 -10 |at"—hyva—%kt
BE ERE X H 110 75 -35
1S i 110 75 -35 |maEt
FHRI X H 2 2 0
|30t 1 2 2 0 |resemiss - Engsr e
FHEEF M) 36,841 | 39,396 2,555
FEEEE SN ZFEB)=(1)-(2) 1,710 1,689 -21
TR BRI L DIN R
HyEFLH BT Y &R
] P T 5 om| T omom| R GRS
TR E G4 0 0 0
iy e S A O)) 0 0 0
MR BN 5 R SN 2 (6)=(4)—(5) 0 0 0
DM DOIFENZ LD
EERE BT F E|Y £ E
x| ] /s v a7 o om| iz

‘

FAR

EES =2 1815 | 1,689 |

BT LY AR SRR A & X () 1,815 1,689 -126 [ERERES VXK~

FOMOTEENZ HFHS) 1,815 1,689 -126

ZDMDIEENE &I ZE58(9)=(7)-(8) -1,815| -1,689 126

T E X H(10) 36 140 104

UG &I KA FH1D=(3)+(6)+(9)-(10) -141 -140 1

AR XL E &7 E(12) 141 140 -1

YHRFIESERAD+(12) 0 0 0

16



gy N XEEEY—EXRS

BI#E3 (@)
B HME
FEFHICLDNK (Bpr:FH)
EhER B 4E | M 4 E
N g om|7 g om| B LS
(e o010 | 12272| s
| TR BB R LR S A 12,240 | 12,272 32 |HiHBh & (#5500, FHEHE6772)

%%E@HXZA#(I)

ﬁﬁéfgﬂim L

12,272

32

800 |

8,700 9,500
(T8 B el 8,700 | 9,500 800 |45+ 524 (FA24%45)
B EfEFI B S 2,300 1,500 -800
HERARIR - JE R - 95 BRI
THEERS Bl i B S H 73 82 9
| Ve 28 ELg B B S 73 82 9 |msyyse 2
BRI 24 24 0
| S fipl 32 24 24 0 [Fra—akt
WS ERE SO 84 109 25

LG s dt

BOERZEA - IRTE

Bl X

9,204

9,202

FI1 Rl S A 2 =7 24 20 -4
| FlVRIRLA 2 5 24 20 4 |ar—ny skt
EERE S 35 50 15
e X 35 50 15 |maEft
FEBI 190 189 -1

AR

-2
| AR BBk A K 9,204 ] 9,202 20 e ake
FEFE M) 20,634 ] 20,676 42
FEEHESINZFHG)=(1)-(2) -8,394 | -8,404 -10
T A EE i 2\ LD
HERE BT 4R BE|Y 4 B

x| @] /I ¥ 5 om|7 aom| T fiz
TR B R E I AGH4) 0 0 0
TR B % X HHEH(5) 0 0 0
T % B 2 1 &I 2 Z4A(6)=(4)-(5) 0 0 0

ZOMDIEENZ L DN

HEEEHEIX

yie ey s

ENEE $¥*f~t XEﬁF‘iﬁU\éWAGﬂ)

e SRR L CEAY XLB

*ﬁ%%%m Fh‘ﬂ%é’e]\éuﬂ)\ 3,000 2,500
[sE e B A S RASIAD) 3,000 2,500 [Yov SRR & U CHBEHEHE Y X KA

Z DA DTEENIAFH(T) 8,050 10

Z DM OIEE ST HIFHS) 0 0

17




gy O ZIEEEY—EXX S

EERE BT E|Y £ E
7] I ¥ 5 om|7 am| T iz
FDMDTEENE &N ZEE(9)=(7)-(8) 8,050 8,060 10
FEE X H(10) 18 21 3
WHA &IV H A A FH(11)=3)+(6)+9)—(10) -362 -365 -3
AR XN E 7= (12) 362 365 3
YHIRFZINE &R 1DH12) 0 0 0

18



B
UL R 5y 8 Gl S BB
$ TR LI (i )
R |
= T T 5 m| 7 mom| R LS

FEEEZHEF2) 88,206 | 163,764 | 75,558
FEEBE SN EFAR)=(1)-(2) 988 2,634 1,646
MR BRI LD
HERHE Al E|Y £
x| | /I ¥ o om|7 ogom| T i
TR B H H I AGH4) 0 0 0
TR B & X HEHG6) 0 2,257 2,257
MR B SN L Z=HH(6)=(4)—(5) o] -2,257| -2,257

ZDMDIEBENZLDINE

ZDMDOIEEN S HEHS)

DM DOIEENE &I ZZ5E(9)=(7)-(8) -1,066 -293 773
FEE X H(10) 873 1,022 149

YR &IV R A FH(11)=(3)+(6)+(9)-(10) -951 -938 13
ATHiIR I E &7 m(12) 951 938 -13

YHIR I E & EE(11)+(12) 0 0 0

19




HETEENZ LD

EEEUNESENEEY—EXRY
B#%3 (@)

(HAr: )

EER B

,,.ﬂ . L

(R

. i

REB RIS 5% (25600) 4H sk 1Al
AERALE S EE S | 36,781 | 29,082 %ﬁ%ﬁﬁ%ﬁ%@éﬁﬁfﬁiﬁ
Bl X E S HHE (25)
[k B et 3 19,870 | 16,769 Ap - 35 (E M- B EERE )
B E 53 H 5,649 5,086
[ B H 53 5649 | 5,086 B 5. (85K - hih)
FIEH Gk BEAS 53 H 3,825 0
[FE B B S 53 3,825 0
TEEfEFI B 3 4,153 4,157
EERFIE S

HARAEARR SRR

BEH

|frpsobl 32 11 16 5 | Bl E (RIS 5
BRI 520 579

| Sl i 520 579 RS ERY AT b - B - TR SR — )
B S 50 86

B S 1 1 PEEft

HFREL R ST 49 85 HIY A

B E 3 3
ligedit s 3 3 B L
BEHFERE S 566 105
| e B 1 566 105 EREE
R RLA 2 2 [ 30 40
| FIVRI A 2 S 30 40 B L
BEERE M 208 279
[ (5 i X 208 279 B, AR
FHCBI 3 H 795 795
E=- o 5] 795 795 EAZEEBREETIE
ERNEEX M 4 4
&R ER 4 4 AT EAER & DFA| X
FEFRHZHEH) 35,684 | 27,919
EEREE SN ZEEB)=(1)-(2) 1,097 1,163
Y 3
HER B B AE BE| Y E -
j(l EPl 7N TR BE|TEHE
e R F A ETH(4) 0 0
MERR B % X HEHG) 0 0
R e 1 AN 3 2 4(6)=(4)-(5) 0 0

ZDMDTEBNIL DI



LERUESEAERY—ERRS

EERE g E ElY £ E X
x| ] /h ¥ 5 m|y s m| i
FOMOIEENN AFHT) 0 0
B EEELE K @A | 1,102]| 1,173 7
BT - A AL X () 1,102 1,173 71 EBEAESL Y R~
FOMOTEEZ HEFH8) 1,102 1,173 71
Z DM DIEBNE &N 2258 (9)=(7)-(8) -1,102 | -1,173 -71
T & < HI(10) 65 60 -5
WHE &I R R A FH(11)=(3)+(6)+9)—(10) -70 -70 0
AR T EE&7Em(12) 70 70 0
WHIR I E&EmADH12) 0 0 0

21



FEFEHICLDNK

E &I E

YI—h)T—EEH—EXR S
BES ()

(BAZ:TH)

EhEFH

Al 4 K

THE®

Y E

[~ 7 — RN

200

30 |BmE

e

13,190

6,721 7,484 763
[k B A 6,721 | 7,484 763 | At 524 (44 B — )
IEE B 45 53 H 3,015 2,766 -249
| Sk B0 5 3 3,015| 2,766 -249 |f5E B &S
IR E R S 1,716 1,114 -602

e L 2

78

Fe R S 522 232 |FU R
PRt & S 50 0

|t A 2 50 0 |mfmE, W
KB BV X H 100 -50

|5 Sl 3 100 50 |EB& A AGER (75)
THRERR B 5h 2 S 416 326 -90

|V SR BL{ 5 e ST 416 326 90 |EukEHE
PRBREE S H 39 43 4

B 32 H 39 43 4 [ OMRER (5) | K707 71T ARR
BRI 13 28 15

| & fipl s 13 28 15 |3t bt - HEAI PR, S REHEER)— <k}
B S H 43 43 0

| SR S 43 43 0 |yt
P A H 204 212 8

[t & 204 212 8 |/ aatim - F L
AE R S HY 29 38 9

(= i = 29 38 9 | B KT 7T - HEE B - L SR
EBTe R 47 47 0

47 47 0

BERCHILAR (47)

92
S e i B S 78 92 14 |
I ] A 57 HY 50 50 0
| FRRIBLA 2 32 50 50 0 |ar—prs—kt
WS ERE S H 122 122 0
[ i X 122 122 0 |msEm
FHEI 25 21 -4
| %kt S 1 25 21 -4 [3EiA F A0k}
FHEEEHEH2) 13,190 | 13,240 50
BEEEE SN EZFHB)=(1)-(2) 0 -10 -10
MR HE R L DI

22




HY— F—BEY—ERES

IR H Al GE BN
NE N 5@y aom| B | e
TR B R H I AGTH4) 0 0 0
TR B R & X EH5) 0 0 0
TR B &I S Z2 %A (6)=(4)-(5) 0 0 0
ZOMDIFENZ L DN
EER B Al E|Y £ E
e - ¥ 5wl g om| i
F DM OTEENAFHT) 0 0 0
Z DM DIEEN I HEFB) 0 0 0
F DA DIEENE &I ZEE(9)=(7)-(8) 0 0 0
Tl < H(10) 322 312 -10
WA &IV T 2EEA FH(11)=(3)+(6)+(9)-(10) -322 -322 0
ATHIR A E & T E(12) 322 322 0
YHIR LI EEFERE11D)H12) 0 0 0

23



ZABUE I—FEEY—ERARS

B3 (©)
& AN AE
TR LB (- )
R W | E
+ & m|r a m| ¥ LR

SMERA

ESIEION

Z AR

H%E%gﬂ ‘

Qe

352 361 9
|k B s 3 352 361 9 |tk 224 (4 24 R B — 1)
IEEHME 5 H 243 252 9
e S B 4G 5 3 243 252 o rEEmE e s (R mE )
IETE 1
i 1

It
| Ve B2 EL g 5, B 3 BAPE, e R
BRI H 0
| sk 0
B el i) 161 169 8
Bt s 161 169 8 |s EE sk EmAAL
1S R S 14 18 4
[ E M 3 14 18 4 | mpyin
FABLATR S H 1 0 -1
MBLATRH 1 0 -1
EHEESE S 42 44 2
[ R B S 42 44 2 s
Il S A 37 1 15 15 0
| TR LA S 15 15 0 |are—mora—kt
FEEEHE) 1,122 1,144 22
FEEEFE SN EHB)=(1)-(2) -1 -3 -2
S sR AR I LD
EERH B & ElY
x| /I T H & %E% S e
M B FUNAGH4) 0 0 0
M ER (i % 3 Y EH(5) 0 0 0
MEFR B B SIS R (6)=(4)-(5) 0 0 0
ZOMDIEENZ L DI
EERE g ElY £ E
] - TRk s
T DA DIFEENNAFHT) 0 0 0
ZDMDIEE) S HEHE) 0 0 0
FDOMOIEENE I ZEFE(9)=(7)-(8) 0 0 0

24



ZEANBUEI—FEY—EXRS

HEF B AT E|Y FE
x| ] /15 ¥ 5|7 a || T s
T E 3 H(10) 97 95 -2
WHIE &N K ZEA A FH(11)=(3)+(6)+(9)-(10) -98 -98 0
TR E &7 R (12) 98 98 0
YHRFTIESEEAD+(12) 0 0 0

25



BFRFEUEA—FEY—EXRS

A3 (@)
A S A A
HEIEE LB (fir: 1)
BIEFH wE | Y
T |7 5w T fii%

BINEITA

|z A

HEFBIAG

B AR

B A3 723 742 19 |cE- 5 724 (P4 B B —5)
FEE E B 45 53 706 715 9

|FEm e 5 706 715 9 e a gL GEY e —)
1EERAE S H 34 34 0
it 7

MBARSM

T T

THEESS B0 i 2 167 184 17

| Ve 58 B 5 B 3 167 184 17 |BhPBH, SR TLEE
BB S H 41 0 -41

| 32 41 0 41
A3 H 99 99

|FEa a3 99 99 0 [srEsamzL
(5 R S 2 3

kil s 2 3 1 |rasmkamss
HLBLATEY 1 0 -1

1 0

32 38

6
[ Sas e i 2 S H 32 38 6 [Emnses
TRl B A e =7 HY 15 15 0
| RSB A 2 X 15 15 0 |at—nyv s
FEEERHEFH2) 1,820 1,830 10
FEEHESNZEZEB)=(1)-(2) -1 0 1
TR B 2 kDI
EERH O E|Y £ E
RE n 7 |y g om| B ks
e EH I AGTH(4) 0 0 0
TR EE % X HEH(5) 0 0 0
i A% B i 5 I I ZKA(6)=(4)-(5) 0 0 0
FOMOIEBNC LD
EhERH i FEE|Y £ E
K| /] ¥ 5 w7 o om| HH i
ZDMDOIEENAFHT) 0 0 0
ZDMOTEEYZ HFHS) 0 0 0
ZDMDOIEENE &I Z5E(9)=(7)-(8) 0 0 0

26



BFRFEA V2 —BEY—EXRS

EhEFHE Al E|Y £ E -

G 7 ¥ 5 om| T uom| T i
Tl < Hi(10) 80 81 1
WHAE &IV T ZEEAFH(11)=(3)+(6)+(9)-(10) -81 -81 0
BTHIR I E & m(12) 81 81 0
UHIRZIE &R (11)+(12) 0 0 0

27



HETE

Enl )13

B HME

REV A—HBEY—EXRS
lERI0))

(BEAZ: TH)

R B

Y FE
T H #H

TR ek

ESE-{ON 670 810 140 |EES I
FEEHIAED 7,530 7,810 280

GRERL

HEE R A

2,696 | 2,777 81
[k B 3 2,696 | 2,777 81 |Acte - 2524 (3824 ik B — 1)
IR Ik B ke 53 H 3,852 3,985 133
IR R E A 5 S 3852 | 3,985 133 ;ﬁ%@%ﬁ%ﬁgﬁﬁ*ﬁm e
EEBAE N 163 167 4
163 167 4

LR PRER - R AR IR - %5 (B R IR

126 128 2
WMEEM 126 128 2 |FERCONR
Epe iR Sedlinl 473 534 61
| Ve B2 L 2 B S 473 534 61 [HhriLit, FEEy e,
PREREL S 26 33 7
| RBRE 2 H 26 33 AR IONG Vs S
BRI 26 15 -11
| Bl 26 15 11 |EnRI#y— =8t
B o) 50 56 6
&3 50 56 6 |s sk imaiL
HEEWE S 17 23 6
[m s E i 17 23 6 |strmicm et
ESEE S Sl 58 58 0
E3ieid s 58 58 0 |BEsEm sz (58)
FABLATR S H 10 0 -10

MBARKM

SLRIENREAR

37 40 3
[fEF = A 2 S 37 40 3 |2
EEHEHELES 15 10 -5
| e B S 15 10 -5 | Es R,
WIS ERE S 28 25 -3
S T S 28 25 -3 B EEf
FHEIZ M 1 0 -1
| %okl 32 1 0 -1
FERB I HFH2) 7,578 7,851 273
HEFEESIZEHAB)=1)-(2) -48 -41 7
FEER A S I AN
BERHE i 4 g e
x| /I Eﬁgéﬁ igﬁé i iz
M F A FH4) 0 0 0




RELA—FEY—EXRS

EEF B AT EOE|Y FEE
x| ] /s ¥ m |7 a || s
M RR B % X HFH(5) 0 0 0
MR B & SN Z=EH(6)=(4)-(5) 0 0 0
FDMDIEENZ LN
HER B AT E|Y £ E
x| | /I T XY it
F DM OIEBNAFHT) 0 0 0
FODOTEEI S HEHS) 0 0 0
FDMDOIEENE &N ZFE(9)=(7)-(8) 0 0 0
TEE X H(10) 217 213 —4
WHIE &N X ZFEAFH1LD=(3)+(6)+(9)-(10) -265 -254 11
AR E LR (12) 265 254 -11
VIR T E LR 11)+(12) 0 0 0

29



FERRH#EEY-EIARS

RIHES (D)
2 4 B
PR LI (A7 )
BB EE|Y F ok
womE|7 g m| TP LES

O TRt (MRS BHRROCO)

|f§%¢%&$¥%ﬂﬁﬁﬂﬂx/\ 180 135 -45 |HI % Bkt
IR GBS 53 705 733 28
(S B S 53 705 733 28 |TEmEIEH S B G 5
B EREHIE ST 6 7 1
6 7 1 AR - FE R ERRR - B R
e RE 23 11 -12
fa R S 23 11 -12 R AEIEE R K
PREERT A S H 29 16 -13
[t 2 2 5 14 29 16 -13 | s
7K IE EENVE ST 100 140 40
| e 3 100 140 40 |kEf
PR S HY 100 120 20
[RBHE 100 120 20 |MEgzIT Mk
THEERS B fh B S 188 88 -100
VR 28 EL A B S 188 88 100 |#r 2 ngse 2
PRBREE ST Y 12 12 0
|l 3 12 12 0 [t ERG2)
EREE T 20 20 0
[t X 20 20 0 |/
EERE S 18 15 -3
bidEid s s 18 15 -3 |NHK=Z {2k}, B3R N LEL
EBTtE I 345 353 8
Exsiid o3 345 353 8 | B mdess, Makis, indiin
ABARRZ 1 1 0
0 |BRA9FIARA
EEHFEME S 7 10 3
| B 7 10 3 [,
HEERE S 17 17 0
LEfE T 17 17 0 lmaEn
EEREMEQ 1,571 1,543 -28
HEFRBHE ST ERER)=(1)-2) 0 -8 -8
MBS I LD
R[] . i ER % S 2
i g NN Y] 0 0 0
MR B % X HEHG) 0 0 0
MEEREE i 5 B SIS 224 (6)=(4)-(5) 0 0 0

ZDMOTEENT I DI

30



FERRHEEY—EXRS

BEr B Al ElY £ E

x| e /I 7o m|T 8w B iz
FDMDOIFEAGHT) 0 0 0
Z D DOTEEN S HEHS) 0 0 0
ZDMOIEENE &I Z4H(9)=(7)—~(8) 0 0 0
Tl S H(10) 63 55 -8
LHPE &I EFEA (1 D=(3)+(6)+9)—(10) -63 -63 0
TR X E &7 E(12) 63 63 0
LR TINE SRS (11)+(12) 0 0 0

31



FEEHCLDIE

&AL RS

REIREXEEEYT—EXRS
B3 (©)

(BAZ: TH)

HEELA

500

RESELLISIS)

MBS

5,900 | 6,400 -
|Fi U EEE LT HAINA 5,900 | 6,400 500 | sE4 (A E35507, H3E%893)
it 500

3,985 4,757 772
[ B Ak 3 1 3,985 | 4,757 772 | Ak - 35S (P24 B B — )
TEE i > 1,100 750 -350
TETE B2 32 1,100 750 -350 [HERRBR-RAGRIR-TBRER
PRBREL S HY 4 7 3
[RB} H 4 7 3 | R
R H 109 123 14
| SR 109 123 14 | s - E R 12202}
B 2 H 19 27 8
| SR B S 19 27 8 [tk
FABLARRE S H 547 582 35

A

547

13

582

THEB

13 0
[l e A e S 13 13 0 |z
Ji&- gk e 57 60 3
& &St i 57 60 3 |ma =R
WHERF7EE S H 0
[FHERT e B 3 0 [srEssims
B HEREH 35 36 1
E=ai A s 35 36 1 |,
FIT R B A =2 1 15 20 5
| IR A 2 3 15 20 5 |at skt
W15 E A S 28 25 -3
(s E i S 28 25 -3 [EEA
FHEIEEMEH2) 5,917 6,405 488
FEEEFE SN EREHB)=(1)-(2) -17 -5 12
MR RS I L DN
EEFH BT Y FOE
x| ] /N %gﬁﬁ %gﬁﬁ S GRS
e g B XA H(4) 0 0 0
e FRHE i S HIEH(B) 0 0 0
it 5% H i 5 I AN 32 22 4A(6)=(4)-(5) 0 0
Z DM DIFEEN L DI
BERE il W B
x| | /N ﬁ%gg %gﬁﬁ S LR
ZDMMDTEEIAFHT) 0 0 0
ZDMDIEENZ HEHS) 0 0 0
ZDOIEENE SIS Z=56(9)=(7)-(8) 0 0 0




R HEXBEEYERARS

BERE Al E|Y £ E
x| 7 ¥ o |7 5w TP i
T E 3 H(10) 11 23 12
LHIE SN K ZFE A 1D=(3)+(6)+(9)-(10) -28 -28 0
AR I ELEE(12) 28 28
LHIR I ES&EE11)+(12) 0 0 0

33



FHEFICLDNK

R XSRS

FELOFE -EEXEEEY—EARS

RHE3 (@)

(A7 FHM)

EhEFE

?’

BB A

Ti5e3

e {ON 9 3 -6 |FEB MBI
FHEFRENAZHQ) 5,109 5,103 -6
WEk B e Bl 1,549 2,041 492
e B A S 1 1,549 | 2,041 492 Ao 35 24 (48 24 8% 5 — )
JEH BB G 5 H 1,951 1,794 -157
(% Sk B s 53 1 1,951 | 1,794 157 |Ea gk B Aa -
5 E R S H 0 6 6
HRAERRRI S S 0 6 6 - S5 BRIR
fa BB H 0 152 152 | BBt
THFERS B0 S B S 377 135 -242
| e 5 EL g 7, 2 3 377 135 | 242 [EATEIt, ke
PRBREE ST HY 23 22 -1
|kt S 1 23 29 -1 [t omi (2) | SRR, K57 TRR
EER S 60 43 -17
| SR 3 H 60 43 17 |HE s 2 - i) — b
B S H 19 18 -1
| SR 2 S 19 18 -1 [k
7 A 3 Y 30 30 0
EfEsan 30 30 0 | s EmRAL
TRE AT EE S 373 275 -98
|Z= B SR 373 275 98 K50 7175008 % | SRR
S ERE S 20 12 -8
= E e 3 20 12 -8 | RN - 57T TR Z L
AR AR ST 474 464 -10
[ Bi/A TR H 474 464 10 |
T B AR 64 0 -64

b R AR

Py

0

[l A 2 S 1 0|
it A 37 8 6 -2

| e A v 2 e 8 6 -2 | BB ok
WHERF 70 S H 10 10 0

| IR 2 3 10 10 0 [BriEsmE
F | A 57 HY 47 28 -19

| ERRIBIA T 2 1 47 28 =19 |at'—ms—gh, K57 TELEFTAER
1813 BB S H 76 29 —47

(s e 76 29 -47 |z
BRI E R H 30 30 0

34



FELOFE -ERXBEEEY ERARS

EIERHH BT 4R BE|Y 4 BE
" o T 5 5|7 & m| ¥ RS
BRI EE T H 30 30 0 |BHE
HEEE X HEFQ) 5,128 5,112 -16
FEEREBE SN ZFAG)=(1)-(2) -19 -9 10
TR B & I L DI R
HERH Al E|Y FEE
] T T 5 5|7 5om| T %
R EE I AFH(4) 0 0 0
MEER B & X I EH(5) 0 0 0
MR R S T &N S ZEHH(6)=(4)—(5) 0 0 0
ZDOMDIEENZ LA
EIEFRHE BT 4R EE|Y OB
7|7 T e

IR A S A(HL)

e Y i YN PN 10 10

[msmmaese - A xsmEARRAGD 10 10 0 |BHERE S EA

Z DMDOTFEENAFHT) 16 10 -6

Z D DOTEEN S HEHB) 0 0 0

ZDDIFENE SN ZFE(9)=(7)-(8) 16 10 -6

TR H(10) 3 6 3

YHNE &N =R S F(11)=(3)+(6)+(9)-(10) -6 -5 1

AR E LR (12) 6 5 -1

YR ZHEE&FE(11)+(12) 0 0 0

35



FEFE LD

F & HME

EEIBRFERFEEY —EXRS
- BIAK3 (@)

(BEf7:TH)

EEFE

Y EE

HE

|78 R A T S S IA

WEGEEH

WEEAERRTL

6,917 90

| BB 6,917 90 |Acke- 24 (h1 i B — )
IRERRAE S 1,050 30
1,050 30

e S S —

41 -24
| Ve B L0 B S Y 65 41 —24 |31
BB 0 15 15
| & B 0 15 15 | EHsiaz) — =g}
A ST H 167 184 17
a3 167 184 17 |2 amamL
ik X 87 82 -5
E=ETg st 87 82 -5 | i s im
T {EERR R S 27 40 13
(e E R 27 40 13 [FHES - S EN LR
SEBEXM 37 41 4
| 37 41 4 |ams s
TR 3 H 302 266 -36
TR S 302 266 -36 |72 L0
TRE A S 43 43 0
| e 2z i 2 = 43 43 0 |mE =
WHERF 7 E S 17 2 -15
|FHERFZE 2 3 17 2 -15 |BFES %
1l B A 2 = 35 38 3
EEIEES: S 35 38 3 |ae—poa—gh, 5 RIRIf
{5 R S 38 29 | -9
[iEfEsE = 38 29 -9 |EaE
B R E B > 16 10 -6
e sdit 16 10 -6 [gEim=
FERESHENQ) 8,681 8,758 77
FEEHESNEFEQR)=(1)-(2) -8 -8 0
Rl 53
HERH ai o |y & e
x| | /s ?ggﬁ %gﬁﬁ i iz
iR VNG (O 0 0 0
TR i % S HEH) 0 0 0
e B i S N S 228 (6)=(4)-(5) 0 0 0

ZDMDIFEBEN L DN

36



EEXBERFEFEEEY EXRS

HEERE BT 4B Y 4 B
u | B B R

T LS X A S A 10 10 0

st St AR EHA S GD) 10 10 0 [FHETRE /A
ZDMDOIEEIIAFHT) 10 10 0
FOMOIEENZ HFHS) 0 0 0
Z DM DIEENE &I T ZEFE(9)=(T)—(8) 10 10 0
TEE X H(10) 11 11 0
W &N T ZAEAFH11)=(3)+(6)+(9)-(10) -9 -9 0
AR E &7 m(12) 9 9 0
YHIR I E &S (1D+12) 0 0 0

37



NEFHEDERAIBEEEY—EARS

HIHES (@)
B A S
FEEDIC LB (A4S 1)
RIERH A4 |y 4
T om I e

mEelA | 7500| 7,500 B
[rerrEsErzgEgzEena| 7500 7,500 0 |iszaed O\ fEgk6458, H 32 1042)

| B 5,500 | 5,568 68 |&tE-Fy
15 TE R S 884 890 6
HEmAEXE | 884 890 6 [*E2 R - R BRI
PR A 2 = HY 10 2 -8
|t A 2 10 2 -8 |
THEERS B S & 3 59 17 -42
| Ve AL i B 1 59 17 42 |HE RS
PRIE S HY 27 30 3
|fpokl 3 H 27 30 3 |
BRI H 168 163 -5
|t 168 163 —5 | sy —
B S 57 47 -10
| SR 2 S 57 47 -10 [k
1 {5 R B S HY 13 6 -7
LEfE e 13 6 -7 |FiI & R
SERE S 0 10 10
s 0 10 10 | 3R
e el 24 24 0
Exsiin o3 24 24 0 |Eseminm
FBLATR S HY 692 682 -10
B (652)
HETHREME
ks s 26 12 14 |EB R
1 ] S A 2 =7 1Y 27 29 2
| FiV LA 2 3 27 29 2 [i=7voMERk
{5 R B S H 28 25 -3
[ e E e = 28 25 -3 |EaEm
FETEISHEN2) 7,515 7,505 -10
EERHE I EZEB)=(1)-(2) -15 -5 10
MR IC LA
EhEFR B 4E HE
x| ] /I gg%ﬁ ?gg i i
MR EE (R FINAGH(4) 0 0 0
TR EE i % S H EH6) 0 0 0
Jit R i B AN S 22 8H(6)=(4)-(5) 0 0 0

ZDMOIEENZ LD

38



NETFHEDERAIEEEYEARS

HEF B Al E E|Y £ E

~T P > 5 m|y g om M kS
BN SEHL X R A I A 10 ol =10
[ AR BIA I 10 0 -10
D DOTEEIN AGHT) 10 0 -10
FDMDOTEENZ HFHS) 0 0 0
ZDOMDOIEENE &I K Z=EE(9)=(7)-(8) 10 0 -10
T S H(10) 4 3 -1
WHAE &IV R ZEE A F(11D)=(3)+(6)+(9)-(10) -9 -8 1
AR I E &R (12) 9 8 -1
YHIR N E &7 E(11)+(12) 0 0 0

39



B AEIEE I —EEY—ERARS

BI#%3 (10)
B A&V S B E
FEEHLHINK
BER A AT E|Y &£ E -
| /I T H BE|T HE & S RS

“o| 48,709

12,454 |

Fﬁ%éﬁ ()\14

11,

FBEET 7T AERR

T BB

ol 28171 28,171
[k E el 3 of 28,171 28,171 [i65-mEEY
BB 53 H 0 6,145 6,145
|1k B 53 ol 6,145 6,145 [E 5 (415 Ehdh)
FEHE B B fa 53 0| 13,000| 13,000
[ i B 46 5% ol 13000 13,000 [#5rF—
V5 E AR FI) B 3 0 7,598 7,598

0

|t A B S 0 8 8 Wi i
ZRIE HEVE 3 HY 0 240 240

| e 3 i 0 240 240 [B& - AEfk
PR HY 0 206 206

R H 0 206 206 [HEH OB (20) |, BRI
BER 0 1,741 1,741

| SR o 1741|1741 |HEEsiess- sy — <
B S 0 465 465

| SR 2 S 0 465 465 [FU A
B ERE S 0 26 26

(S E i X 0 26 26 [HEEaE
¥EGT R 0 24 24

E3izgis-san 0 24 24 |BESEM NI (24)
AR H 0 4 4

FBLAG 0 4

BFIEAE 0

[ A 2 S 1 0 269 |2 fh
e A2 3 e S Y 0 2 2

lid &t s 0 2 2 [oriere
HHERT 552 S H 0 194 194

|FHERTFE 2 3 0 194 194 [RFIES B
HRTHFES 0 892 892

ez s 0 892 892 | =BG
1l LA 2 57 1 0 240 240

| A 2 S 0 240 240 |av—p 27—t

40



Mg AEN B S —EEY—EXR S

SR MR BB L

R H i} : B
x| /I ?g?ﬁaigg . iz
{5 B S 0 298 298
bidiay s 0 298 298 |EaEIL, Bk}
PRSPRESC H 0 60 60
| BR=P32 0 60 60 [PC7AL2Y7h
BRI S 0 10 10
s 0 10 10 [pERE
HERB) S EH2) ol 59,593| 59,593
FERBHE SN ZEZEHR)=(1)-(2) 0 1,604 1,604
f AR RN S I L DR
BEFE g & g
x| /I %gﬁﬁ iggﬁ A s
0 0 0

7

N T

0 2,257 2,257
o i b J—RPC(65) . RUA R —RAH, 3+
2 B OMiig s B3 0 2,257 2,257 Cro b P e
) ey S A O)) 0 2,257 2,257
TR B E N S Z=FA(6)=(4)-(5) ol -2,257| -2,257
ZDMOTEENT L BIN
HIER A Hi4E B A R
'TIEEY LR

2,850

[smmaeng AR MR L RAGD

2,850

FHIEA R SRR

COMDETIR

A —

THrEE AR EASTH | 0]
[EmArE Ly A B AS TG 0 2,090 SBTERRE ST H XK~
F DM OIEENZ HFH8) 0 2,090
ZDDOIEENE & IN K ZE5EH(9)=(7)~(8) 0 760
T E < H(10) 0 107 107
LG &N R ZERAFH11)=(3)+(6)+(9)-(10) 0 0 0
AR I E&EE12) 0 0 0
UHIRZHESERADH12) 0 0 0

41



ERMXBRHEBRERY —EARS

RI#ES (AD)
B AN ST B
HEFEIC LA
BEFH B4R EE|Y B
[ o T 5 Em| T o om| EES
HZEFEE&INA o] 22,8201 22,820

TN —F%38 Cl- i B0 2 3 (A 13160,
BB R S LT e ol 22.820| 22,800 [F1840) ZHBIHE I (4071, %

429) | ZINFTEEZE (A1794, T206) .
ARV T —JEEE (N1002, FE318)

u e

$§+(1) o] 22,820 22,820
H&E#n*’l’ ol arrrr| 17777
[k BBt 3 o 17,777 17777 Ry
EEBFIE X H 0 2,250
1 ER 0

0
| Ve B g S 0 51 51 |HE s
PRERBE ST H 0 14 14
| FRBEE H 0 14 14 [Bh3 B R EEB R
B S 0 72 72
xSk i 0 72 72 [V
AT S H 0 354 354
B st 0 354 354 |3 - AL
&= @R Gdan 0 55 55
E-L3igsait 0 55 55 |FE - S A e
(s ERE S 0 12 12
1S e 3 0 12 12 [FEES R P
SRERE S 0 27 27
|Sag 0 27 o7 [EE= R/
FABLATR S H 0 2,100 2,100
0

THEBL(2075)., ZHIENHE

0 16 16
i gsit s 0 16 16 |miE s
B HEME S 0 20 20
| B S 0 20 20 |H s ise 0
FI il S A2 =7 1 0 98 98
| FIVRI A 2 S 0 98 98 |3 FT AER, It —n 41—}
B 1EERE S 0 18 18
LS E 0 18 18 [EaE
FHEEESMEN2) ol 22,864 22,864
FEILEFE SN ZEEHB)=(1)-(2) 0 -44 —44
M ER B S L DI
EERE g 42 pEl Y
MR EE N F A (4) 0 0 0
T a% B % 3 H EH(5) 0 0 0
Ji 3R B 5 B SIS ERA(6)=(4)-(5) 0 0 0
ZDMDIEEN LD

42



ERMXEANEBRERY EARS

HERE BT E E|Y £ E
0 > & m| e og om| W ES
RN L K S B AT, 0 100 100
[smiE T R A S RRA G 0 100 100 |BHERE KA
F DM OTFENAZHT) 0 100 100
DM OTEEN S HFHS) 0 0 0
Z DM DIEENE &N K ZEEE(9)=(T)~(8) 0 100 100
T E X H(10) 0 56 56
YHE &IV X ZEEAFH11)=(3)+(6)+(9)-(10) 0 0 0
TR B LR (12) 0
YHIR I E & Em(11D)+H12) 0 0 0

43



HEEEREERMRRS

F— IR
WRR GBS GHREE
FEERHCLHINE (BA7: M)
BERHE B E|Y £ E
| /I T H BE|T E#E S LR

i E

27,065

~3,997

23,068
FHEEEBE SN EZHG)=(1)-(2) -3,641 -37 3,604
MR Bl DI E
BEF B BT E E|Y F E -
x| ] I ¥ oaom| T aow| T i
0 0

RSO

R B 2 % 2 5)

TR B 5 A SN ZEHA(6)=(4)-(5) 0 -385 -385
FDOMDIEENZ LD
AERE A E|Y FE

x| /I ¥ 5 w7 aom| T s
FDMDTEBNAEHT) 0 0 0
FOMMDIEE T HFHS) 0 2,000 2,000
Z D DOTEENE &IV ZZ5EH(9)=(7)~(8) o] -2,000] -2,000
T E X H(10) 500 500 0
WHIE IV T AR S EH1D)=()+6)+9)-10) | 4,141 | -2,922 1,219
TR E &7 m(12) 4,141 2,922 | -1,219
YHIR I E & EE(11)+(12) 0 0 0

44



It 4 —REEEER Y —EXARS

B3 ()
AN A
HEFEBCLDNE (Bf7:FHM)
BhER B
BB A
NG
5% ORI B BC 24 4 I
E3SlRE RN
ik B Ak 32
[ B A SH 5603 | 5,611 82 |45+ 56 24 (B4R B — D)
FEH HR B AS 5 H 1,972 2,048 76
|éFﬁ§bH§"ﬁ§%€5itﬁ 1,972 2,048 76 |PEE GBS (HUBE—)
EERAE S 860 1,120 260
[EEBHESH AR EARIR- S BIRIR
7K I8 Y2 = 3,846 4,862 1,016
|58 e 2 e 3,846 |  4.862| 1,016 |B&-AERK
PR 32 3,927 ol -3,927
Rk 32 3,927 o| -3,927
THEERS Bl fh B S 1,267 465 -802
Ve B8 ELA B B S 1,267 465 -802 | s—iEes,, {5
PREREE S HY 16 16 0
|fpsol 32 1 16 16 0 [etmome (16)
BRI 29 29 0
| &3 29 29 0 [Essiaz) -2k
ErEE 3 1,000 1,000 0
[iEiE 2 S 1,000 | 1,000 0 [es—eres
KB SH 17 23 6
|t 17 23 6 [EXIK T 747 %A%
ES T n-edun 5,808 5,275 -533 )
oz BB
e n S i 5808 | 5215 533 i%%’%ﬁ(”‘”%j‘gﬁ‘ B9 o
FABLATRSH 2,133 2,096 -37
FBLATR S H 2,133 2,096 -37 |RAEIRLR, THE B (2094)
EHIE A 7 11 4
[l A s 7 11 4 |z
EEHAERE 48 109 61
| S B 2 S 48 109 61 | HsisE,
FI Rl B 2 37 Y 30 40 10
| Ff R A 2 5 30 40 10 |at=nyy skt
EEERE S 392 343 -49
(5 i S 392 343 —49 [ip-
FHEEI 20 20 0
Ez-5d 20 20 0 [iaFaee
FEEEHEN2) 27,065 | 23,068 -3,997
FEFRHE I ZE(3)=(1)-(2) -3,641 -37 3,604
MR B R E I L BN

45



HEImEi A —EEERERY —EARS

EhER B AT Y R :
e o~ ¥ 5 om|7 mom| B i
0 0 0

T O

385| 385

nn'fﬁ‘

o B} O 0

|28 5% OVl i g K 0 385 385 | ) —FPC (1) . MR
MR & S HEH() 0 385 385
T B B SN 250 (6)=(4)-(5) 0 -385 -385

ZDMOTEENC L AN
BERH B4R EE|Y

x| /I ¥ om|r mm| T i

%coﬂﬁoﬂﬁbuy 0 0 0

D

B FHERLSXSHEAES 0 2,000 2,000

[ AR - AR A A S X () 0 2,000 2,000

Z D DTEENZ HFHB) 0 2,000 2,000

Z DM DIEENE &N ZFA(9)=(T)—(8) o] -2,000] -2,000
FikE < H(10) 500 500 0

W HRYe Ay T SEAEAEH)=3)+6)+0)-(10) | 4,141 | -2,922 1,219
BRI E LTS (12) 4,141 2,922 -1,219

YHIR I E A1 1D+H(12) 0 0 0

46



THEEFURRS

5 — B
LA R 53 8 Gl S BB
FEER LB (ifir - )
EEFH BT R E|Y EE
~F P > & m|7 5w W kS

FEEE L)

268,425 | 269,570 1,145
FEFEFE SN ZEHB)=(D-(2) -8,104 | -1,787 6,317
TR ARSI L DI
#EFE BT BE|Y 4 B
x| | /I ¥ 5 omE|7 8o T i
R B S A FH4) 0 0

S OMMOTEB L HEE)

T ERE R & &I Z=4H(6)=(4)-(5) -3,651 -560 3,091
FOMOIEEC I DINZ
HER i E|Y £ E
PN /s T HEE|T EHE S S

24,732 | 24,638 -94

%@ﬂﬁ@iﬁiﬁ%@ﬂi%ﬁ@ﬁm—@) 11,647 2,030 -9,617
T E 3 H(10) 2,800 2,691 -109

WP &IV ZER S A D=3)+(6)+©9)-(10)| -2,908 | -3,008 -100
AR XA E &7 m(12) 2,908 3,008 100
YHIRZHEE&FHREHA1)+12) 0 0 0

47



RN EEES—EXRS

B#E3 (1)
B &I IE
HEFRENCIDNK (BN 1)
EER B B4 OEE Y
e ,J\ g e b
JEEN éﬂﬂy)\(ﬁn@&@ﬂﬂy)\) 70,886 | 74,613 3,727
| eI A U ) 70,886 | 74,613 | 3,727 |EREN SR
JEEAN RN AR FE A H AN A) 8,215 8,715 500
NEAHESNANE)EE) 181 209 28 [FIAHEFIREH (AE)
A SN (—B)UEE) 8,034 8,506 472 |FIFAEFARE A 5)
NET - B HAEEIEREEENA 7,545 8,270 725
FERIA 6,748 7,346 598 [ A FEFEINA
HEAHSNARE) 67 14 -53 [ A EEF AEFI AL (AE)
BEAHSNA(E) 730 910 180 |MAAEEEFI AEFIREERANS)
FDOMDFFENA 3,630 301 -3,600
%@Eh%%ﬂy)\(/ﬁ%) 3,600 o] -3,600
FLAGEAIFI A

FETRENINAGHD) 90,336 | 91,727 1,391
T8 B ARl S H 45,982 | 48,078 2,096
|8 B S 45982 | 48,078 | 2,096 |[AB-EF Y EEansy
BB 5 H 14,406 | 15,258 852
[ 2 55 14,406 | 15,258 852 | & 5 (H156- #hsh) . B ERaRbY
IEH BB AS 53 19,186 | 20,363 1,177
| Sk B e -3 19,186 | 20,363 | 1,177 |BEEEmE S 4, EEaxtsy
1ETE A E 3 11,813 | 12,067 254
HRTE R IR S AR Eﬁlﬁéfsﬁ %@hﬁ:ﬂﬁ EEEAy
fa B S 0 91 91
0 91 91 |KEHEE S
PRERmAE T H 48 52 4
|t A e e 48 52 4 | R e A L IR
KIE B T 1,320 1,320
|k 5 e 2 5 1,320 | 1,320 0 [Ea-naeAcER
BB S 183 174 -9
|l e e 183 174 -9 [smazsr et
VHFEZE B & B S H 3,258 645 | -2,613
| Ve 58 BLg 5, B S 1 3,258 645 | 2,613 |EEem
PRBRABE ST HY 511 587 76
s 511 587 76 LW O1RBR (40) | HHRRIR
BB 5,179 2,729 | -2,450
| &Rl 5179 | 2,729 | 2,450 |- wHpEE2 - ey 37 )2k
B S H 1,897 2,010 113
HEMER B S 303 389 86 |#fk. AR, PEER
PR 3T 1,594 1,621 27 |V

48



SN EEEY—EARS

BERHE B w4 E
e - g E L i
B s dun 30 30 0
B Esas 30 30 0 |PimmprE AL
EREE S H 300 300 0
G -s 300 300 0 |iswese
EEERE S 901 503 -398 ) ) )
S EEE S 901 503  -398 %ffgﬁ‘zoffﬁ’iﬁ%éﬁ%W%
b P Sl 429 299 -130 )
¥Zz L B PILRDES
BT H a0 ae0|  -us0 |
FECE} S H 128 0 -128
E= 5 an 128 o] 128
FBLATE S H 4 6
[ S 6 |BRAEnRit, R (9)
ToHh- S E AR S

g

HT

v
[l e s 465 100 |z it
18k B 9 ik B > H 253 -159
(64 B R 2 S 253 159 |2=75—A4
Jii$- Gtk 42 -2
i &Sit- s 42 -2 | MBS HRE
WHERT 902 > H 82 103 21
[FHERT I 3 82 103 21 |rEs
FHHRELE S 239 242 3
Exg s 239 242 3 | ises
FI I S A2 =7 1 283 144 ~139
. ab =y A=t FERKEETE T A~
FIRISRLA R 32 H 283 1ag | -1z9 P AL PRESATEE, ~
B {E B S 191 190 -1
e X 191 190 -1 [BaEf, OFR
PREPRIS 96 90 -6
[P 96 90 -6 |77 AV A, PCUANVAYTh, SR EY 7
FEOBF 244 240 -4
FIFHZEF RS [ %% FH0RH165), ZaE
FEB S 244 240 ~4 Vo B TS PR, 77777 HE
I A ZoEiE i RERE ]
VoL E S 16 19 3
WO E 16 19 3 |viysx
HaE 53 53 0
~ AN —p° ZE D Ha2 ALY Porasy
BRI EE S 25 31 6
| = S Y 25 31 6 |- - AR BEXE
FEEIREHENQ) 107,602 | 106,454 | -1,148
FEIRTE SN ZH(3)=(1)-2) -17,266 | —14,727 2,539
MR AR LD
EERE g 4 ElY X
x| N %%gﬁ %;E% S kS
0




SN EEEY—EXRS

TEHETE ST PE TR A

e B B E | Y
] o T g m|r 8 m| W e
B R O i S-S 1 2,260 ol -2,260
|22 B R O B Bs S 2,260 ol -2,260
iR Bl % X2 HHFH(5) 2,260 0] -2,260
TR B 5 1 SN K 25 (6)=(4)-(5) -2,260 0 2,260
FDMDIFENT I DN
EEF B B EE|Y R
T s m| 7o oa| PR LES

(i ST PE AR

IERERESL S BUAL

A o S B AR S PE U A

i it B ABDLH FERURIIA

B L 4 R A S

ERSFITEEN-UAXSFBRA A

RSV MBHE - A SR K AR A S

BV BEEY - AKX o R A SN A G

IR LR X S R A ST

TEEFHAANRA

EET EEET - AR S A SNAG 6,992 6,904 -88 [FEEEHaRNMIEA
NSRRI U AR S BIRASIA ) 2,622 2,589 -33 EEBEHaANMIEA
BANET (b Bt KSR A SIAG) 2,039 2,014 -25 [EEEHIAMGEA

ZOMOIEBNIN A

)

] S S Xy T A 2 H]

ERERESLE 1

it T Y P S HY 1 21 20 |EHITESF BAEST
i R AL E 1 18 17

T B AT G PE 1 18 17 | e vESH AT

BN I ML X 5 R &3 HH

4,444 4,627 183
EBNEEEET-UAK SR AT HE 605 635 30 PREEE - T H O MERMERE B RS 5Y
IBIRES E - ARK S FRA S HEL 3,839 3,992 153 PERFEL Y K~ (HBIEFE202) | B HEazby
1,261 1,018 —243

HUSTAE AL —tARS )

[ (5 S B L5 [ 5 T A

|37 A s g A XS B A S H(H) 0 800 800 [iERT/r S RIRR 25y
ZDMDOTEEN T HEH®) 5,707 6,484 777
ZDMDIEENE &I Z=56(9)=(7)-(8) 19,828 | 13,954| -5,874
TR E X H(10) 1,000 1,000 0
W HIE S UV R ZEEEA FH(11)=(3)+(6)+(9)-(10) -698 | -1,773| -1,075
AR XA E &7 R (12) 698 1,773 1,075
LRI EESFEE(DH12) 0 0 0

50



BN EREY—EARS

B3 (@)
BAEIN T RME
B LB (- 1)
TR W E| G A E
w m| T mom| R kS

7N

T e B 2 S 75.957 | 42,682 | -33,275

[ mmi A EE) 75.957 | 42,682 | -33,275 |EmE A iE A
RN AR A& AEEINA) 8,440 4,742 | -3,698 FIREFIFRH (AL

N#AHESNAAE)EE) 9 0 -9

NEAHEESNA—B)ETE) 8,431 4,742 -3,689

M S H A RN (I RN A) o] 34,071] 34,071
[ st A (i) ol Tsao71 | 34,071 |ERES A
Hutge s R A SN\ R FA BB & IUA) 0 3,785 3,785 |FIAEFI AR (RA5)
0
0

Jri AN A (A ) ()
3 £ 1 SN A (— i) (Hiteh)

3,777 3,777

TS BB AEEREEENA 5,716 9,330 3,614
FEENA 5,144 8,397 3,253 [aEEIA
FEAHSNA(—K) 572 933 361 [RAHEFAEF AL (EAD)
FIRAE SR HBHA 9,668 9,504 -164
BENA(—H) 9,548 9,384 -164 %u)ﬂ%%ﬁziﬁ
Z DM OFFBHA 0

FASLFRER E&%‘J SYEELON

24 -1 |EZ B

et A
FREDIAFD

|k B Ak 32 1 18,230 | 17,757 473 | s T
kBB 53 H 5,550 5,539 -11

[ B B 5 1 5550 | 5,539 11 |E & Gk - i)
R BB A 5> H 37,190 | 37,800 610

| B B S 53 37,190 | 37,800 610 |3E% BB ES
EEEF S 8,596 8,829 233

RERMAS ’ ’ HERRR-EARR FBRR

aamyy 5882 | 6.267| @ 385

5,882 6,267 385 [#a R - B OBRMEIE | KEWE M

IR R S 12 13 1

et FA it 2 3 12 13 1|BLosx
PR A2 S H 215 196 -19

|t A 2 S 215 196 19 |[dEE wissE
BERIESEE S 82 82 0

Eeits st 82 82 0 [Ermase
KB EVE ST HY 6,133 5,885 -248

| A5 i B S 6,133 | 5,885 248 | & - ' A AEA
PRBHE ST HY 2,935 2,912 -23

[ihm e 3 2,935 | 2,912 ~93 |RasksT it
THFERS B S 821 1,151 330

51



BRNTEERY—EARS

k

EEFE

i EE |2 .

VYL B B g21| 1,151 330 ?géﬁ%%ﬂﬂ W77 V5= %7
PRBRAEE S H 513 541 28

| okl 32 H 513 541 28 ALt O (178) | BRI
BRSO 3,949 3,796 -153

| SR 3,940 | 3,796 | 153 |- EHALIR - Ny AT )R}
B ST 1,667 1,609 -58

| R 3 1,667 | 1,609 58 |7V At
EREE S H 2,000 2,000 0

G s 2,000 | 2,000 0 [z
WS ER R S 122 30 -92

filesie s 122 30 92 |sEsR =L}, B, K
SE S 22 25 3

| 22 25 3 |G s R 7 74T SRR BT
EBTEEIMN 2,295 2,410 115

o BESE I (93) R B SR

EBTEIN 2,295 2,410 115 |EEE 1EDIEDIT 7T B HER E AL

BUCEEREEE

FHEI 1 1 0

E= e 5t 1 1 0 [iEmpRERERT
FBLATRES H 4 5 1

[N S 4 5 1 |BRsEnssst, w5 (3)
Tl R BB S H 38 13 -25

doHh- B B AR S 38 13 -25 |- TR R

EREAE 450 429 -21

[l A 2 450 429 -21 |#fE, B2 fi
ek B 4 AR 2 > HY 416 134 -282

{8k e 2 = 1 416 134 282 |Jrate - ot - Jt Rk B =7 A —
Tk 2z S 44 43 -1

lig g3t s 44 43 -1 | B SRR
HHERFZEE > H 79 88 9

[FHEDF IR 2 32 79 88 9 |BrES mE
EHHEERE 213 327 114

[ e B S 213 327 114 | EHs e
S A 37 1 196 76 -120

|V A = 4 196 76 =120 |ae—hy s gk, EEER, A7V DRI
WS ERRE S 276 276 0

[ 276 276 0 [mamft
PRSPRE S H 66 66 0

[RSFRHE H 66 66 0 |Prandety—ta, POLRITY, Srditi%y 7h
FHRI 131 131 0

TR R

WHE ST 12 15 3

WHNE ST 12 15 3 vaysa
waBE 5 0

- st 5 0 syt rmeE s
ERNEE N 74 71 -3

| B E R 74 71 -3 | B T4, BiZEH21. rEAR

FEIREMEN2) 98,219 | 98,522 303

FHEIREE SN ZE(3)=(1)-(2) 1,588 5,657 4,069

52



BANTEERY—EXARS

BER A Wi Y
el T ¥ oo w7 onom| T i
R LD
R A Wi E Y 4
RE n ¥ o7 8 m| B i
eEx B XA FH4) 0 0 0

B I OV B X I 1,391 280 | -1.111
Mg o P32 HY 1,391 280 | -1,111 |K—47 VEIE(28)
MR RS X HEHG) 1,391 2801 -1,111
TR A S & SN = (6)=(4)-(5) 1,391 -280 1,111
FDMDOIEBNZ L DN
HERH AT 4 E|Y F E
T u m| 7 mom| T LES

iR ST PE BRI 2,000 | 2,000 0 |iEserssr & mu
i o 2 B AR ST B PE BRI 1,391 280 -1,111

280

N—47 VEIRIEA

. SRR L [: E .

o800

i it S BT RS

2,500
PRI EE IS A5y HHR ALY 0 800 800 [FAIEAR A
NS AR R AR S R ASILAY) 2,500 2,000 =500 |FAIRA 7R
Z DAMDIEBEILAFH(T) 9,691 5,080 | —4,611
BB EERH 1 16 15
[fEfER S e 1 16 15 | SR G SRR T
M ERABNEEXH 1 25 24
1

EMFHGFI BT

5 SEHLI O/ T A S 1

|@mﬁi$¥v—txtﬂrﬁﬁxﬁiwm 1,751 1,531 =220 | BEERE S K~
B EFER S X 5 A4 H 1,143 1,054 -89
HUR B E - AK 4 R A &K (L) Mmst

BRBER 55

RN R AR S BRA ST ) 6,992 6,904 -88 |EEEEE My
ZDOMDIEEY R HEHS) 9,888 9,530 -358
ZDMDOIEENE &I FEEE(9)=(7)-(8) -197| -4,450| -4,253
T =2 H1(10) 1,000 927 -73
YHPE &IV KA D=03)+6)+(9)-10) |  -1,000 0 1,000
ATHIR I E &R E(12) 1,000 o]l -1,000
YRR EEFEE(11)+(12) 0 0 0

53



MRS HEEERY —EXR S

RIHES (@)
BN IE
HEZBNCL DN (BAf7:FF)
BER B Al E E|Y £ E ‘
Loy HE IR EiE

T HE H

I &

IR A (Hi k) 36,942 | 38,722 1,780 |E{RENE B

I T B AR EN A (His38) 1,287 1,862 575 |ERENE T E (TBh)
IS5 37 A HERHI A R FI 5 B4 &I A) 4,247 4,508 261

I A SN (— %) (HiEk) 4,104 4,302 198 |FIFAEF AR A AS)

T B A AU (—%) (k) 143 206 63 |FIFAEFI L (FBAAASY)
1) FA SR BRI A 3,417 3,164 -253

Higk s RN Y — 2 F AN A 509 491 -18 FIAEERNA

BENA(—E 2,903 2,668 -235 |FIHEARER

T B S T 8204 | 8930|636

[ B e S 1 8,294 | 8,930 636 |ia 5 & T Y
BMEE5XH 2,609 2,828 219

(9 B 5 2,609 | 2,828 219 & & Gk - i)
FIEH B B s 53 H 17,609 | 18,431 822

| Sk B A6 53 17,609 | 18,431 822 e BB H &
1L E R B S 4,074 4,242 168

eafy 1815 | 1,837 ol

i e 1,815| 1,837 22 (BRI, SEWE R
(R A E S H 50 53
|t A e 50 53 3 | sk, i
BRI S 34 34
| B g = 34 34 0 |ermart
TKIE Y ENVE ST HY 912 957 45
| e = 912 957 45 |BR -1 A KER
PR S H 375 468 93
Rl 32 375 468 93 |MEaksT Ik
THFERR B B S H 460 654 194
VRS B 5 2 S 1 460 654 194 |dsises, Btte, 197055 o A
PR S H 210 268 58
Bkl S 1 210 268 58 [*Et DRI (52) , BRI, Hiak A SRR
BRI H 1,315 1,327 12
| Sl 1,315 1,327 12 |sm) -kt
B ST 520 570 50
| SR 2 S Y 520 570 50 |7 U A%
EREE S H 653 650 -3

54



IMNRESHREERY —EARSD

EER B A7 EY
BT 653 650 -3 |MERRIEREE , BREA
1 R S 48 45 -3
e E i 48 45 -3 [ aE R, IR, FoRE R
S 43 43 0
LB 43 43 0 fﬁﬁfg{?é%ﬁ%\ NERAT =,
EBTFEE 316 289 -27 )
- g
SHETERIM a6 | omo|  pr [RRIES, B TEARAE
FHB S H 2 2 0
E= <5 2 2 0 |iE R Rsos, Kl
BRI H 1 2 1
1 2 1 [BEEnAE Lk, 2B (2)
198 213 15
[ERIE AR S 198 213 15 [MR{E, @2 i
gk B 1 AR B S HY 169 60 -109
EEGEE s 3 169 60| -109 |2=74—A
iR 22 S 10 10 0
i eait sai 10 10 0 |mEmHESRS
WHERF 702 > HY 46 58 12
|FHERFSE 2 32 H 46 58 12 |RAnsEsr s aat - EREEHHE
ESHREME S 43 131 88
[Sas e B S 43 131 88 [EH
1 i S A 2 =7 1Y 85 0 -85
| N A 2 e 85 0 -85 |at—ny sk
WS ERE S 186 205 19
e 186 205 19 |, BFR
PREPEISH 18 18 0
[R5 18 18 0 [ransesy—ea PCymmay k. sty 7t
FEE 14 17 3
E= st 14 17 3 |l R AL B | 95 BB T)
VOB HY 4 4 0
WHLE S 4 4 0 Jvoysx
B 11 11 0
B e 11 11 R i T =1
BERHEE 5 0 -5
st 5 0 -5 |pEm=
TR HE2) 40,129 | 42,357 2,228
FEEEE SIS ZEEHB)=1)-(2) 5,776 5,916 140
MR BRI LB
BhER B il W
x| o /I %glé %gg L fiaz
0 0 0

SE B OERRESE

0 140 140
22 B O L B S 0 140 140 |F—47" 1 3e i
i ERHE i % 3 HEH() 0 140 140
e RN B N 3T ZEEE(6)=(4)-(5) 0 -140 -140

FDMDIEENZ L DU

55



IMNEBESHBEERY —EXR S

e H

k

i
=|

R GBI

?,

B W

| w4
L

g
2

i

653 650
| R E EEBURIA 653 650 R AL
F DM DTEENNAGH(T) 653 650

EEEA BT

H E LA X REA S H 740 786
|3 ST — A A3 R A K L) 740 786 ABBRRE LY X~
BN AR X FIRA S 512 582

HISAE A HEE T R A K S R A &3 H L)

I EEPRBR L X 5 TR £ 37 H

5,122

4,589

BHFGIORER B

BN BEES AR SRR ALTHE) 2,622 2,589 HEEEEIAN

BEH T ELS - AK S EERA ST O 2,500 2,000 BT RIRAS B i
FDMDIEEN S HFH8) 6,375 5,962
Z DO DOIEENE &I ZFH(9)=(7)—(8) -5,7221 -5,312
Tt E =2 H(10) 500 464
LHPE &I K ZFEA R D=3)+(6)+(9)-(10) —-446 0
AR E 7%= (12) 446 0
YUHIRTIE S (11)+(12) 0 0




PHETAH—ERFEY—ERRS

A3 (@)
5 Al S
R LI (e )
BhER B R E| N E
T & m|y g om| LS

A A

i 2 A LA (2 BRI

20,461 | 19,951 -510
| I A (k) 20,461 | 19,951 510 |ERE s e g
I T R R R R &I ) 2,273 2,217 -56
[ 3 248 G A (— %) (i) 2,213 | 2,217 56 |77l B FI R (AR A 53)
1) R 2SR BRI 1,531 1,421 -110
B A(—#) 1,431 1,321 -110 [FIAEAEFR

CDOMOH FBHIA

= I AL AT A .

IR B R B

| BRSSO B S TN

SETHBILAGH)

ey

HEIA 7
|ty A 7 4 -3 [z
24,273 23,604 -669

4,346 118
|k B A 3 4,346 118 |Afs- %5524
TR B B 537 1,338 86
&S 1,338 86 | & 5 (1 - #hih)
JEE B B AR 537 10,243 -250
|5 i B e 53 10,243 -250 |35 S A &4
1@ A B S 2,179

SR RARR S

ra R 639 576 -63 R BMEE ., KEME M
NERAME S 2 3 1

|l i 5 2 S 2 3 1 [BLY s
(N Sl 44 44 0

| e A S 44 44 0 |, wimE
BAREEE 41 41 0

| a1 41 0 |
KB LBV 37 540 528 -12

|l B 3 540 528 12 |B& -0 ae AkE R
PREHE S H 208 189 -19

VR 3 208 189 ~19 |Massr et
VHEERR B fh & S H 180 384 204

|25 EL G 5 0 5 180 384 204 |FsiMFER B, 477V - i O
PRIBOBESZ 213 232 19

| RBRR S 213 232 19 [t oims (33) . BURIERR, Hiskk SRR
BRI H 862 795 -67

| & 862 795 67 |EH- ks A7) 2 EEES
B S HY 398 270 -128

HHHE R S 123 25 -98 |, EoqY

LR ST 275 245 =30 |HV VAR
&g > H 500 500 0

57



BHETAH—EABEY—ERXS

R A BT A EE| Y

EfEE = 500 500 0 |MaskiEHE
AR EE S H 20 11 -9

15 S S 20 11 -9 [, Gk, R E LR
e e 32 30 -2

[SsB 32 30 o |7 =, FRa Rk
EBTFEE 62 62 0

ESie5iE sdi 62 62 0 |VBha iR A, MBS AL
FEEIH 2 2 0

E= s 2 2 0 [kt
FHBLANIR ST 1 1 0

1 0 | (1)

[l A 124 115 -9 %8, 2 it
Tk B 9 A = 121 30 -91
|8k 2 e 2 3 121 30 91 |JratBg B =7 A
2w S 15 13 -2
|t A S 15 13 2 |k B T
WHEDF 908 S 51 53 2
|FHEBFIE 2 3 51 53 2 |mmanse s e it - EREETHE
B HREME 12 68 56
Bt o4 12 68 56 |=HsIEEE
FI Rl S A =7 1Y 48 0 -48
|l A 2 S 48 0 48 |ar—non m—kt
SRR S 113 134 21
1S R 113 134 21 |maEft
PRSP HY 12 12 0
ESkEa 12 12 0 |77 ansey—ra, PCOANAI TS, SretfEty 7h
FHBI 34 33 -1
o i T o
FHOR 34 33 -1 [P S AR L
WHE 3 2 2 0
A Gl 2 2 0 |vays2
HEay S 3 3 0
EES-S3i 3 3 O s S
FHEERBSCHEFH2) 22,475 | 22,237 -238
BHIETENE S ZEH3)=(1)-(2) 1,798 1,367 -431
faax B 1 LA K
EERE i W B
x| | /1 %glﬁ% %ﬁi%ii%ié e e
T E B FIAFH(4) 0 0 0

R EL K OV i BUS- 32 1 0 140 140
|28 B R OV o BB S 1Y 0 140 140 |#—47' V38 Bk
i i B 2 S EH() 0 140 140
MR HE i 5 B B N 250 (6)=(4)-(5) 0 -140 -140

ZOMDOIEENZ LD

58



BHETAYV—ERABEYS—EXARS

|EwmciEER A

500 |

i

[ERER T RE BRI

500

500

£ DDIEENAFHT)

500

500

3 - S B A 5%

|%ﬂ%@ﬁ$¥*f—t7[§ﬁ%ﬁ»‘f¢)\éiﬂi(m) 367 383 16 |GEBERE LY X~
B EEN AR X S EEAS I H 355 254 -101

HSEALHSE T AK SRR A & HEY

PRBR I ZEHLS X o IR A G K H

ROE R

ipid

R s AR SRR A S () 2,039 2,014 -25 |fEEE o ANy
FOMOIEEN T HEFHS) 2,762 2,662 -100
ZDMDOIEENE &I ZE5E(9)=(7)~(8) -2,262 1 -2,162 100
T 3 H(10) 300 300 0
WUHIE &IV A FH1D=(3)+(6)+(9)~(10) -764 | -1,235 -471
BRI E &% m(12) 764 1,235 471
YHIRTINE&FEE(11)+(12) 0 0 0

59



BEANEERERRS

B,
WL R 5 Sl
4R LB (i )
e A A
T - > & m|T uoml W LS

® = 96,092 | 113,601 | 16,699
FEEEE SN ZFA)=(1)-(2) 20,573 3,387 | -17,186
RIS L AN
EhER B8 Bl E|Y F E
] A ¥ 5w 7 g om| W =

it

B SR FH ()

f B % S HFHG)

T ER i 5 E SN Z2FA(6)=(4)-(5) 0 -185 -185
FDMDOIEENI L DI
EERHE Al E|Y £ E -
<[] - v o a7 omm| s
0 0 0

ZDMOEBIATD

e

FDOMDIEEN H 16,442 | 13,640 | -2,802
ZFOMDIFENE &N ZFH9)=(T)-8) | -16,442 | -13,640 2,802
T E X H(10) 4,131 800 | -3,331

W HIE SN K ZEEE A FH11D=(3)+(6)+(9)(10) ol -11,238| -11,238
AR I EEEE(12) ol 11,238| 11,238
YHIRZIEEER0D+H12) 0 0 0

60



BOADALTEEY—ERR S

BI#E3 (@)
&I AR E
FHEFENZ DN (BAZ: )
EhERE BT |y
= - T E | | s
ERETINE{IIN 89,131 | 83,775| -5,356
Pk g -JiON 89,131 | 83,775 | -5,356 |ERE G
FIRZEAHESINA 442 489 47
il 2 PRI 442 489 47 |FI R EF R
ZDMDBTEIA 1,427 1,643 216
T &F A (EE) 1,397 1,613 216 | AN VT HEBD &

FLEOFAIF B A (F55E)

ARRAGAIA

HENA 31 41 10
el A 31 41 10 | B
I 91,031 | 85,948 -5,083

BERELH

24,281 | 27,406
[k B fer sk S 1 24,281 | 27,406 e
BB E 5 H 5,668 6,945
|k B -3 5668 | 6,945 B 5 (8 - i)
FEH B B fe 53 H 26,843 | 26,273
| Bk B 3 26,843 | 26,273 EHOME RS
EERAES
VAT R 2 R - IR SRR
RS 0 91 91
a3 0 91 91 |SeEMHE R
DRt A= 2 = HY 48 45 -3
|t A B S 48 45 -3 |V, R S A P
7K IE L EE = H 855 813 -42
|7 e S 855 813 —42 | B 1A AKGEL
PRBHE S H 183 172 -11
R 32 183 172 11 |sesar it
VHEERR Bl B S 593 633 40
|55 Bl 1 B 1 593 633 40 |y,
PRBRAEES H 422 439 17
|- Bobt S2 HY 422 439 17 (o (34) | BiRE
BRI H 2,642 2,539 -103
| &3 2,642 | 2,539 ~103 |28 - LS - ey 2T L) — 0k}
IR S 1,595 1,463 -132
BHTHERF R S 229 140 -89 |tk YEE
B RRLE ST 1,366 1,323 -43 |V AR
EREE S H 200 200 0
[ 200 200 0 |iErER
W EE S 790 433 -357 ) ._
N = S S AR =ji ,g\ ==§
BIEEE 790 33| -357 @ﬁ;‘ﬁﬁgﬁgﬁ%ﬁ SRR A
EBTeE 181 118 -63
BEG UBLRIE T
B BRI 81| ms|  -es [FEEIELS) ANGEREER
FHBLATRE X H 2 7 5

61



BADANILTEES—EXXSD

EhERHE BT 4F BE|Y 4E PE
FABLARRE S H 2 7 5 [HEBL(T)
- A BRI 0 14
= fHon
EFIE A 320 317 -3
@Rl A 2 S 320 317 -3 |
18 B 1 ik 2 S 241 60 -181
|8k e I 2 S 1 241 60 181 |2=71—4
R 2 i S 23 21 -2
lig g3t s 23 21 -2 |W B s
WHEWT SR B > H 81 92 11
BT 72 2 X 81 92 11 |presms
B HELE S 161 164 3
Bz s 161 164 3 [=mnyses
1l S A =7 1 216 71 -145
Bk R SR SR SR N
FIRIBLA 2 3 216 | eaas [ R RS
H{EEWE S 117 135 18
bl s 117 135 18 |BaE
PRSPRI S H 22 39 17
ESiasait 22 39 17 [77 AN Y —L'R, PCOANAITH
FHEEI 30 23 -7 )
e : TS e
- el 8 8 0
WH S 8 8 0 fvays
RS 65 65 0
s 65 65 0 [zeEErEEES. FRTHALAN—)
BRHREE S 10 17 7
|G R ER 10 17 7|pEmE
FEETMEH2) 73,691 | 77,933 4,242
BERBESICEHB)=(1)-(2) 17,340 8,015 | -9,325
MR EEAHFIC L AN
BERE N
] P %ﬁﬁ?gﬁ R e
MR B A FH(4) 0 0 0
TE % B % S EH5) 0 0 0
it 3% e 5 B A I S =R (6)=(4)~(5) 0 0 0
ZOMOIEENZ L BN
BER A B E|Y EoE
7] - TR w|T k| L
0 0

%@@@%@Wﬂﬁm

A

845 |

B EEEWLX S

G B AR 4y IR A& H () 230 263 33 | LR MR E B L

BT ST H b RIK 5 R A& () 1,615 1,780 165 [EBFESI T X~ (OBIBEE4)
BN S X 5 A e 3 H 670 800 130

|estim s w0 A SRR G D) 670 800 130 [RBIEEE BRI Y
NN S S EIEASSH] 12,540 8,631 3,909

62



BOAWAILTEEY—EXRXS

BER e ] M
BN B LYt AR SR AL H (L) 8,740 8,631 -109 |EEEHIX Ny
EFTN HEE AR SRR AL H () 3,800 o] -3,800
ZDOMDIEBN S HFHS) 15,065 | 11,474| -3,581

FDOMDIEENE &I T ZHE9)=(7)-8) | -15,055 | -11,474 3,581

TR H10) - 2,285 300 | -1,985

LHIE &N K ZEE A (L D=(3)+(6)+9)-(10) 0 -3,759 -3,759
AR I E &5 E(12) 0 3,759 3,759
YHIR X ESEEAD+(12) 0 0 0

63



HHIEEE Y —EXRS

BI#%3 (10)
B &I HTE
HETRETL DK (BN7: FH)
e H W pE

F
TR

e

| FHEE # S R A A

EfREFEAR R SR R

FOMOEZFEIRA

i FES MER11022, FXF1976)

FREBAD

C AR

HEUA
|t A 12 112 100 |42 BBk, FATHHIL
26,534 | 31,130

(A 2

| B e 32 21,633 N
T EE 5 H 6,467

| B B 53 6,467 B L (5K - hfih)
EERAIE SN 4,607

EERAE 4,607

LR BARR - 5 BRI

15 20

|t A 2 S 1 15 20 5 |22, WEK
PRBRABE S H 59 92 33

[ (RBRB 59 92 33 | BRI FEH ORI (13)
BRI 437 912 475

| Sl 437 912 475 | iR EHHEER S R T Y — R}
B S HY 212 265 53

B R S 9 11 2 | BRI RS A HE

B S 203 254 51 |HVUAR
WEERE SN 23 23 0

bidgisis S 23 23 0 |mammsEEs
¥GTEE 12 240 228 .

LTI 12 240 298 4%?&%%)7\“’3 TR RERER | BES
FABLATR X H 1,137 1,192 55

N T

10 L

[ A e S 61 110 49 | i
TRE A i > H 31 44 13

i &t -s 31 44 13 |mE St
WHERFF0 8 S H 11 14 3

|FHERF 58 3 H 11 14 3 |z mE
EEEFEMLEN 63 66

Eziainds s 63 66 3 | =B
FI RIS A 2 37 (Y 30 15 -15

| FRIBLA 2 52 30 15 ~15 [at—poa—kt
W5 EE S 59 56 -3

bl e s 59 56 -3 |mEEEA, SCRE LR
FHR S H 0 -2

| %kl % 1 0 -2

64



HREERY—EXRS

%@fﬂl@fﬁiﬂyﬂﬂ

B E LA X T {]é .

BHERH BT A E|Y £ E
<] - 7o om|7 8w T iz
BB EE S H 24 2 -22
|k B 2 S 24 2 -22 |pEmE
HEFBZHEFO) 23,301 | 35,758 | 12,457
FEFZEE SN ZEHB)=(1)-(2) 3,233 | -4,628| -7,861
HaaR B F I L DI
HYERH BT EY £ E -
7] - Y Y i
ﬁ%&%ﬁﬁ%( 0 0] 0]
22 B OV o B S Y 0 185 185 | /—FPC(1 &)
T RR B & S I EH5) 0 185 185
iR E i S E N S 2 KA(6)=(4)-(5) 0 -185 -185
ZDMOTEEN L DINK
BERE B 6 E|Y £ E
e - v o8| 7 m o T i
0 0 0

1,269 1,984 715
(3B o T et A1 53 R A 25 H ) 1,269 1,984 715 [ABERAE ST K~

BN L R X Sy R A& S H 118 182 64

[ssimesss - A ame e m@ 118 182 64 [RBS B EBRIESY
ZOOTEEN S HFHB) 1,387 2,166 779
ZDOMOIEENE SN ZEFA(9)=(1)-(8) -1,387| -2,166 -779
T S HI(10) 1,846 500 | 1,346
WHIE &I K R A FH(11)=(3)+(6)+(9)-(10) ol -7479] -7,479
AR I E &%= (12) 0 7,479 7,479
YR E e 11)+(12) 0 0 0

65



ARFEEFRARRS

o — B,
HLE KA A B
S LAY (B iz - )
B R W E|N A E
T N LT B Y B LR

14,253

HEFEE S AELG)=(1)-0)

-3,474 211
TR B I L DI
EEFR H Al F E|Y £ E
x| ] I e Y B Y s
i 0 0 0

RN S L)

e RR B 2 X i EH () 0 185 185
T s AR E SN K FE5E(6)=(4)-(5) 0 -185 -185
ZDMDIEENCLDINZ
EhEFR B AT £ E|Y £ E

SRED 7 T aom|7 mw| T =
FDOMDOTEENAFHT) 0 0 0
ZFOMOTEEN T HEFHS) 0 0 0
Z DM DIEENE &I K ZEFE(9)=(T)—(8) 0 0 0
T H(10) 500 500 0
WHRYE SV T AR A EH1)=3)+6)+(9)-(10)| -3,974 | -3,948 26
AR E &7 m(12) 3,974 3,948 -26
WHIR I E & FEE(11)+(12) 0 0 0

66



HRAZEEEY—EXRS

R#L3 ()
B AN A E
HEIER LB (B FH)
BERH Bl E|Y F£E
T S kS

FRVVPIAR (5901) . 7—< (1925) . F ¥ LV
YR (615)

BeIA

BARGBRE

| R A I 76 7 |72 XY
10,490 89

SREDR )

F o4

10,779

1,050 950
EIN s 1,050 950 | 100 |Ekm4:
TEFES LR 0 B S 1,298 1,422 124
FOHUKTE  RUSEH HEEHR
THFERE Bl & S 1,298 1,422 124 ﬁ;ﬁ‘?]\‘?%%@% BB ZETH
EEBISCH 26 26 0
[ BBl 3 26 26 e e
7 A4 S H 50 100 50
Ef st 50 100 50 [Hht@ ke R
it A3 i S HY 185 185 0
EEETiEsan 185 185 0 |rEEREzES. HomABERLRARE
RS R 37 103 131 28
bl s 103 131 28 |BIRFERN, Bk E S LR
JRFRE 32 755 690 -65
[ 3 755 690 ~65 |72 X0 (1[E1%y)
EBLTEE I 129 107 221
SRR T 129 107 99 %ggﬁ%ﬁé)ﬁ*%ﬁ%ﬂﬁfﬁ
FABLATRE S H 4 7 3

ey

42

60

18
ks s 42 60 18 | e
{1l S A< 2 =7 (] 160 156 -4
| FRISIA 2 32 1 160 156 —4 [ae—pyya—st, ERETRL, REFO)-TLol
BEEE S 51 15 -36
[ fs i S 51 15 -36 |EaEfk
= - 6 6 0
|Sa g 6 6 0 |&men
FHOB} S H 92 82 -10
il 82 —10 |Bhp AT Hokt
B4 3 10,302 9,816 -486
Hi KA B Rl 4 37 HY 5,052 5,036 ~16 |tk DA A H<BIAL
Hitgk 57,570 388 B 3B Rl = HY 100 280 180 | R5FOAWEEN R —RBh R
Hi IR NS B B 4 32 HY 1,100 1,100 0 [F-E&b i BBk (Frak - FifE)
RTT 4T B pA& 3 H 300 300 0 |f%BhAk (100) . S2_EITF 3288 (200)

67



HRAEEFEY—ERRS

HEFH B E|Y 4 E
¥ | e /I FH BE|T HE & S LES
B HOB R ALTE B B AR (1600) . BBa T |
FE AL AR Bh a3 HY 3,750 3,100 -650 |REIZERVAETIEBNSIE BN (1000) |
F L VPBIRE (500)
FEEEB M) 14,253 | 13,753 -500
FEEEELSNZZEHB)=(D)-(2) -3,474 | -3,263 211
TR B S T L BIN K
BEF B Al FE E|Y FE
] o ¥ g om|T mow| T iz
ﬁﬁ%&%{ﬁﬁﬂéﬂzﬁ 0 0 0
2o B OV S S 2 H 0 185 185
|22 B R OV S BAE H 0 185 185 |/ —FPC(18)
TR B 5 S EH5) 0 185 185
i aR B i 5 B &N S Z25A(6)=(4)-(5) 0 -185 -185
Z DM DIEBNZ L DI
BER B AT E|Y £ E
e T ¥ o | T oo AW =
Z DM DOTEENIAFHT) 0 0 0
FOMMOIEEN T HFHS) 0 0 0
Z D DIEBENE NS ZEEE(9)=(7)—(8) 0 0 0
T 3 H(10) 500 500 0
W &I K SRR A B D)=(3)+(6)+(9)-(10)| -3,974| -3,948 26
HTHIR XA E &7 5 (12) 3,974 3,948 -26
YHRFZHEEFEE1D+H(12) 0 0 0

68



THTEEENBNE SN TRERE - LR AR S

EANBEMEERNX FHAE#SBUSERES)
A N6 B (ZE R AT TRTHEEEER)
I MBERARRS I MBERLRRS

REMBEET—EARD & gL, MR E TR — AR S A

69



REHREEY—EXRS

RBIEE3 (1)
& AN B E
FEEEICIHNE (BEAT . FH)
HhEF A B E Y EoE
78| s m T i
AN &I A 650 ol Seso|
AR MBI &I A 650 0 -650
650 650

RSO R—

e e

|2 B 2 el S

T 1EE R S H

[ = E i 3

FEB X H

| AR

FLBLATR X H

FBIAR

RS F

OCiIOCIQCICiIiOiIiOiOIO

23 0 -23
| ST 2 B S 23 0 23
A R E X H 28 0 -28
S S E i 3 28 0 28
DA '3 0 -3
s 3 0 -3
HEEF X HEHQ) 680 0 -680
FEFEELSINZZEFEOG)=()-2) -30 0 30
TR B E ST L DI K
BERH AT E|Y £ E
x| /I ¥ om|r 6w T s
i NN O] 0 0 0
T RR B % = HiFH(5) 0 0 0
T % B 2 AN K 2% (6)=(4)-(5) 0 0 0
ZDDOIEENZ L DINE
EER B AT E E|Y £
x| ] I ¥ 5 om|7 8w T i
F DM DOTEENAGHT) 0 0 0
Z DO DIEEN S HFH8) 0 0 0
ZDMDTEENE &N ZEFE(9)=(7)-(8) 0 0 0
T E X H(10) 35 0 -35
LB &N X EZRE A (1 D=(3)+(6)+(9)-(10) -65 0 65
AR E &7 E(12) 65 0 -65
YHIR I E &S (11)+(12) 0 0 0

70



